32


31


Nex 43200
Mladá Boleslav město - Česká Třebová - Bohumín os.n. - PKP

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
4 23

	
	
4 26

	100/63

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
34

	90/70

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
41

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
48

	95/70

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
54

	85/65

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
5 01

	95/68

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
05

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
12

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
19

	100/69

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
26

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
5 34

	
11

	
45

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
48

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
54

	

	Brodek u Přerova

	
	
6

	
6 00

	
6

	
6 06

	

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
	
	
12

	90/64


	Prosenice

	
	
7

	
	
	
19

	100/63

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
25

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
31

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
35

	95/65

	Polom

	
	
8

	
	
	
43

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
51

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
7 00

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
06

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
10

	100/69

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
13

	

	Ostrava hl.n.

	
	
6

	
	
	
19

	

	Bohumín os.n.

	
	
9

	
7 28

	
	
7 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
165

	+
	
17

	  = 3 h 02 min



Nex 43201
PKP - Bohumín os.n. - Česká Třebová - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
17 05

	
	
17 28

	100/66

	Ostrava hl.n.

	
	
10

	
	
	
38

	

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
44

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
47

	

	Jistebník

	
	
5

	
17 52

	
16

	
18 08

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
17

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
25

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
33

	95/65

	Hranice na Moravě

	
	
10

	
18 43

	
12

	
55

	

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
19 00

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
06

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
12

	90/64

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
20

	100/69

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
24

	

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
5
5
	
	
	
34

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
19 37

	
11

	
48

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
56

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
20 03

	95/65

	Moravičany

	
	
7

	
	
	
10

	100/63

	Mohelnice

	
	
3

	
20 13

	
8

	
21

	95/62

	Lukavice na Moravě

	
	
7

	
	
	
28

	100/69

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
33

	

	Hoštejn

	
	
6
5
	
	
	
39
5
	

	Krasíkov

	
	
6
5
	
	
	
46

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
55

	
6

	
21 01

	95/62

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
11

	90/64

	Česká Třebová

	
	
6

	
21 17

	
	
21 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
176

	+
	
53

	  = 3 h 49 min



Nex 43202
Mladá Boleslav město - Česká Třebová - Bohumín os.n. - PKP

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
22 42

	
	
22 52

	100/63

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
23 00

	90/70

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
07

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
14

	95/70

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
20

	85/65

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
27

	95/68

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
31

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
36

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
38

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
45

	100/69

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
52

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
24 00

	
5

	
0 05

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
08

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
14

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
19

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
0 24

	
7

	
31

	90/64

	Prosenice

	
	
9

	
	
	
40

	100/63

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
46

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
52

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
56

	95/65

	Polom

	
	
9

	
1 05

	
18

	
1 23

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
32

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
41

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
47

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
51

	100/69

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
54

	


	Ostrava hl.n.

	
	
6

	
	
	
2 00

	

	Bohumín os.n.

	
	
9

	
2 09

	
	
2 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
167

	+
	
30

	  = 3 h 17 min



Nex 43203
PKP - Bohumín os.n. - Česká Třebová - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
1 42

	
	
1 45

	100/66

	Ostrava hl.n.

	
	
10

	
	
	
55

	

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
2 01

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
04

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
08

	

	Studénka

	
	
6

	
	
	
14

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
22

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
30

	95/65

	Hranice na Moravě

	
	
8

	
	
	
38

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
42

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
48

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
54

	90/64

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
3 02

	100/69

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
06

	

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
10
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
5
5
	
	
	
16

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
3 19

	
5

	
24

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
32

	

	Červenka

	
	
8
5
	
	
	
40
5
	95/65

	Moravičany

	
	
8
5
	
	
	
49

	100/63

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
51

	95/62

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
55

	100/69

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
4 00

	

	Hoštejn

	
	
8

	
4 08

	
18

	
26

	

	Krasíkov

	
	
9

	
	
	
35

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
7
5
	
	
	
42
5
	95/62

	Třebovice v Čechách

	
	
7
5
	
	
	
50

	90/64

	Česká Třebová

	
	
6

	
4 56

	
	
5 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
168

	+
	
23

	  = 3 h 11 min



Pn 45711
Česká Třebová odj.sk. - Horní Lideč - ŽSR

Valašské Meziříčí - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 181

Lok. ř. 130 Česká Třebová odj.sk. - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 131 Valašské Meziříčí - Horní Lideč. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
	
	
9 09

	55/56

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
16

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
21

	80/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
29

	85/56

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
37

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
43

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
50

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
54

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
59

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
10 01

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
08

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
10 25

	
57

	
11 22

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
26

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
32

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
37

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
41

	85/56

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
49

	90/48

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
55

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
12 02

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
12 08

	
22

	
30

	75/58

	Odb Skalka

	
	
5

	
	
	
35

	

	Hranice na Moravě město

	
	
3

	
	
	
38

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
11

	
	
	
49

	80/43

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
54

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
13 00

	
240

	
17 00

	

	Jablůnka

	
	
14

	
	
	
14

	90/48

	Vsetín

	
	
8

	
17 22

	
29

	
51

	80/35

	Valašská Polanka

	
	
10

	
	
	
18 01

	

	Horní Lideč

	
	
10

	
18 11

	
	
18 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
194

	+
	
348

	  = 9 h 02 min



Pn 45713
Česká Třebová odj.sk. - Horní Lideč - ŽSR

Valašské Meziříčí - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 181

Lok. ř. 130 Česká Třebová odj.sk. - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 131 Valašské Meziříčí - Horní Lideč. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
	
	
21 16

	55/56

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
23

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
28

	80/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
36

	85/56

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
44

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
50

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
57

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
22 01

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
06

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
08

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
15

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
23

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
22 32

	
64

	
23 36

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
40

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
46

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
51

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
55

	85/56

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
0 03

	90/48

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
09

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
16

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
	
	
22

	75/58

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
25

	

	Hranice na Moravě město

	
	
3

	
	
	
28

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
11

	
	
	
39

	80/43

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
44

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
0 50

	
240

	
4 50

	

	Jablůnka

	
	
14

	
	
	
5 04

	90/48

	Vsetín

	
	
8

	
5 12

	
18

	
30

	80/35

	Valašská Polanka

	
	
10

	
	
	
40

	

	Horní Lideč

	
	
10

	
5 50

	
	
6 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
192

	+
	
322

	  = 8 h 34 min



Rušící Vn 47304
Olomouc přednádraží - Česká Třebová odj.sk. - DB

Lok. ř. 122, 123, 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
2 18

	100/63

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
27

	

	Červenka

	
	
8
5
	
	
	
35
5
	


	Moravičany

	
	
8
5
	
	
	
44

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
51

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
56

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
3 04

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
12

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
3 22

	
15

	
37

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
47

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
52

	
5

	
57

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
4 06

	
	
4 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
20

	  = 1 h 48 min


 pro lok. ř. 122, 123 platí 90/49



Pn 47305
DB - Česká Třebová odj.sk. - Olomouc přednádraží
Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
9 35

	
	
9 52

	60/53

	Odb Les

	
	
9

	
	
	
10 01

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
06

	90/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
10 15

	
16

	
31

	

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
41

	

	Hoštejn

	
	
5

	
	
	
46

	85/51

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
53

	90/50

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
58

	
5

	
11 03

	

	Mohelnice

	
	
8

	
	
	
11

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
13

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
20

	

	Štěpánov

	
	
9

	
11 29

	
7

	
36

	

	Olomouc přednádraží

	
	
12

	
11 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
28

	  = 1 h 56 min



Nex 47306
ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová odj.sk. - DB

Lok. ř. 183 Horní Lideč - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 130 Valašské Meziříčí - Česká Třebová odj.sk. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
23 40

	
	
0 01

	80/59

	Valašská Polanka

	
	
11

	
	
	
12

	

	Vsetín

	
	
9

	
	
	
21

	90/64

	Jablůnka

	
	
6

	
	
	
27

	80/68

	Valašské Meziříčí

	
	
14

	
0 41

	
23

	
1 04

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
10

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
15

	

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
25

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
28

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
32

	95/65

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
37

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
42

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
48

	90/64

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
55

	100/69

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
59

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
2 04

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
10

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
2 13

	
5

	
18

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
27

	

	Červenka

	
	
8
5
	
	
	
35
5
	95/65

	Moravičany

	
	
8
5
	
	
	
44

	100/63

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
46

	95/62

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
51

	100/69

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
56

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
3 04

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
12

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
3 22

	
15

	
37

	95/62

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
47

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
52

	
5

	
57

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
4 06

	
	
4 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
197

	+
	
48

	  = 4 h 05 min



Nex 47307
DB - Česká Třebová - Horní Lideč - ŽSR

Valašské Meziříčí - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 181

Lok. ř. 130 Česká Třebová - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 183 Valašské Meziříčí - Horní Lideč. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
12 09

	
	
12 12

	100/63

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
20

	90/70

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
27

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
34

	95/70

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
40

	85/65

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
47

	95/68

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Mohelnice

	
	
4
5
	
	
	
56

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
58

	

	Červenka

	
	
9

	
13 07

	
4

	
13 11

	100/69

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
20

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
28

	
15

	
43

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
46

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
52

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
57

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
14 01

	90/64

	Prosenice

	
	
7

	
	
	
08

	100/63

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
14

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
20

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
24

	80/68

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
27

	

	Hranice na Moravě město

	
	
3

	
	
	
30

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
10

	
	
	
40

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
45

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
14 51

	
20

	
15 11

	

	Jablůnka

	
	
14

	
	
	
25

	90/48

	Vsetín

	
	
6

	
	
	
31

	80/35

	Valašská Polanka

	
	
9

	
	
	
40

	

	Horní Lideč

	
	
11

	
15 51

	
	
16 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
180

	+
	
39

	  = 3 h 39 min



Nex 47308
ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová odj.sk. - DB

Lok. ř. 183 Horní Lideč - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 130 Valašské Meziříčí - Česká Třebová odj.sk. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
0 49

	
	
1 00

	80/59

	Valašská Polanka

	
	
11

	
	
	
11

	

	Vsetín

	
	
9

	
	
	
20

	90/64

	Jablůnka

	
	
6

	
	
	
26

	80/68

	Valašské Meziříčí

	
	
14

	
1 40

	
23

	
2 03

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
10

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
15

	

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
25

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
28

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
32

	95/65

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
37

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
43

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
49

	90/64

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
56

	100/69

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
3 00

	

	Grygov

	
	
4

	
	
	
04

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
10

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
3 13

	
5

	
18

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
27

	

	Červenka

	
	
8
5
	
	
	
35
5
	95/65

	Moravičany

	
	
8
5
	
	
	
44

	100/63

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
46

	95/62

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
51

	100/69

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
56

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
4 04

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
12

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
4 22

	
14

	
36

	95/62

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
47

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
52

	
5

	
57

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
5 06

	
	
5 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
199

	+
	
47

	  = 4 h 06 min



Pn 48230
Chodov - Česká Třebová - Bohumín os.n. - PKP

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
2 58

	
	
3 03

	95/50

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
14

	90/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
22

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
29

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
35

	85/51

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
42

	90/50

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
46

	95/54

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
51

	90/50

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
53

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
4 00

	95/53

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
08

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
4 16

	
11

	
27

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
30

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
36

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
41

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
45

	90/52

	Prosenice

	
	
7

	
	
	
52

	95/50

	Lipník nad Bečvou

	
	
8

	
5 00

	
5

	
5 05

	

	Drahotuše

	
	
9

	
	
	
14

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
18

	90/49

	Polom

	
	
8

	
	
	
26

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
34

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
43

	95/54

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
49

	90/49

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
53

	95/53

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
56

	

	Ostrava hl.n.

	
	
6

	
	
	
6 02

	

	Bohumín os.n.

	
	
9

	
6 11

	
	
6 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
172

	+
	
16

	  = 3 h 08 min



Vn 48231
PKP - Bohumín os.n. - Česká Třebová - Chodov

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
15 47

	
	
15 50

	100/59

	Ostrava hl.n.

	
	
9

	
	
	
59

	

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
16 05

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
08

	

	Jistebník

	
	
3

	
	
	
11

	

	Studénka

	
	
6

	
	
	
17

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
25

	

	Polom

	
	
7

	
	
	
32

	95/60

	Hranice na Moravě

	
	
7

	
	
	
39

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
43

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
48

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
54

	

	Výh Dluhonice

	
	
9

	
17 03

	
11

	
17 14

	100/60

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
19

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
24

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
30

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
33

	
10

	
43

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
51

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
59

	95/56

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
18 07

	100/57

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
09

	95/54

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
18 15

	
9

	
24

	100/60

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
29

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
35

	

	Krasíkov

	
	
7

	
42

	
29

	
19 11

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
19

	95/60

	Třebovice v Čechách

	
	
7

	
	
	
26

	

	Česká Třebová

	
	
5

	
19 31

	
	
19 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
162

	+
	
59

	  = 3 h 41 min



Rn 48238
Rakovník - Česká Třebová odj.sk. - Bohumín os.n. - Petrovice u Karviné

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
20 34

	
	
21 06

	60/53

	Odb Les

	
	
8

	
	
	
14

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
19

	90/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
26

	95/60

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
33

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
39

	90/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
46

	95/57

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
50

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
57

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
22 04

	100/60

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
12

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
22 20

	
47

	
23 07

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
10

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
16

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
21

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
23 26

	
22

	
48

	95/60

	Prosenice

	
	
10

	
	
	
58

	100/57

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
0 04

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
11

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
15

	95/56

	Polom

	
	
8

	
	
	
23

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
7

	
	
	
30

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
39

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
45

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
49

	100/60

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
52

	

	Ostrava hl.n.

	
	
6

	
	
	
58

	

	Bohumín os.n.

	
	
9

	
1 07

	
	
1 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
172

	+
	
69

	  = 4 h 01 min



Vn 48239
Petrovice u Karviné - Bohumín os.n. - Česká Třebová - Rakovník

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
8 57

	
	
9 01

	100/59

	Ostrava hl.n.

	
	
9

	
	
	
10

	

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
16

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
19

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
23

	

	Studénka

	
	
6

	
	
	
29

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
37

	

	Polom

	
	
7

	
	
	
44

	95/60

	Hranice na Moravě

	
	
8

	
	
	
52

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
56

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
10 01

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
07

	

	Výh Dluhonice

	
	
9

	
10 16

	
17

	
33

	100/60

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
38

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
43

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
49

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
52

	
9

	
11 01

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
10

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
18

	95/56

	Moravičany

	
	
7

	
	
	
25

	100/57

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
27

	95/54

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
11 33

	
11

	
44

	100/60

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
49

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
55

	

	Krasíkov

	
	
6

	
	
	
12 01

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
08

	95/60

	Třebovice v Čechách

	
	
7

	
	
	
15

	

	Česká Třebová

	
	
5

	
12 20

	
	
12 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
162

	+
	
37

	  = 3 h 19 min



Nex 48329
Hranice na Moravě - Horní Lideč pp
DB - Česká Třebová - Horní Lideč - ŽSR

Lok. ř. 130 Česká Třebová - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 183 Valašské Meziříčí - Horní Lideč. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
2 49

	
	
2 52

	100/63

	Třebovice v Čechách

	
	
7

	
	
	
59

	90/70

	Rudoltice v Čechách

	
	
6

	
	
	
3 05

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
12

	95/70

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
18

	85/65

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
25

	95/68

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
29

	

	Mohelnice

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
35
5
	

	Červenka

	
	
7
5
	
	
	
43

	100/69

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
50

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
3 58

	
8

	
4 06

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
09

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
15

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
20

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
24

	90/64

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
32

	100/63

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
38

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
44

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
4 50

	
15

	
5 05

	80/68

	Odb Skalka

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hranice na Moravě město

	
	
3

	
	
	
12

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
11

	
	
	
23

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
28

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
5 34

	
40

	
6 14

	

	Jablůnka

	
	
14

	
	
	
28

	90/48

	Vsetín

	
	
6

	
	
	
34

	80/35

	Valašská Polanka

	
	
9

	
	
	
43

	

	Horní Lideč

	
	
11

	
6 54

	
	
7 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
179

	+
	
63

	  = 4 h 02 min



Nex 48330
Horní Lideč - Hranice na Moravě pp
ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová odj.sk. - DB

Lok. ř. 183 Horní Lideč - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 130 Valašské Meziříčí - Česká Třebová odj.sk. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
0 26

	
	
0 50

	80/59

	Valašská Polanka

	
	
11

	
	
	
1 01

	

	Vsetín

	
	
9

	
	
	
10

	90/64

	Jablůnka

	
	
6

	
	
	
16

	80/68

	Valašské Meziříčí

	
	
14

	
1 30

	
25

	
55

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
2 01

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
06

	

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
16

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
19

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
23

	95/65

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
29

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
35

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
41

	90/64

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
49

	100/69

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
53

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
58

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
3 04

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
3 07

	
5

	
12

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
21

	

	Červenka

	
	
7
5
	
	
	
28
5
	95/65

	Moravičany

	
	
7
5
	
	
	
36

	100/63

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
38

	95/62

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
43

	100/69

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
48

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
55

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
4 02

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
10

	95/62

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
19

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
4 24

	
5

	
29

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
4 38

	
	
4 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
193

	+
	
35

	  = 3 h 48 min



Pn 48350 pp

Petrovice u Karviné - Bohumín os.n. - Česká Třebová odj.sk. - DB

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
23 32

	
	
23 42

	100/63

	Ostrava hl.n.

	
	
11

	
	
	
53

	

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
59

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
0 02

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
06

	

	Studénka

	
	
6

	
	
	
12

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
20

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
28

	

	Hranice na Moravě

	
	
8

	
	
	
36

	

	Drahotuše

	
	
3

	
	
	
39

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
45

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
51

	95/60

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
59

	100/63

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
1 03

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
08

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
14

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
1 17

	
28

	
45

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
55

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
2 03

	

	Moravičany

	
	
7

	
	
	
10

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
12

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
17

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4

	
	
	
21

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
28

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
35

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
2 44

	
8

	
52

	

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
3 03

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
3 08

	
5

	
13

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
3 22

	
	
3 51

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
179

	+
	
41

	  = 3 h 40 min



Pn 48353 pp

DB - Česká Třebová odj.sk. - Bohumín os.n. - Petrovice u Karviné

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
2 18

	
	
2 22

	60/53

	Odb Les

	
	
8

	
	
	
30

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
35

	95/65

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
42

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
49

	

	Hoštejn

	
	
5

	
	
	
54

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
3 00

	100/64

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
04

	

	Mohelnice

	
	
4

	
	
	
08

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
10

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
17

	

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
24

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
3 32

	
25

	
57

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
4 00

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
06

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
11

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
15

	95/60

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
23

	100/63

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
29

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
35

	

	Hranice na Moravě

	
	
5

	
4 40

	
169

	
7 29

	

	Polom

	
	
10

	
	
	
39

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
7

	
	
	
46

	


	Studénka

	
	
8

	
	
	
54

	

	Jistebník

	
	
5

	
	
	
59

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
8 02

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
05

	

	Ostrava hl.n.

	
	
6

	
	
	
11

	

	Bohumín os.n.

	
	
9

	
8 20

	
	
9 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
164

	+
	
194

	  = 5 h 58 min



Nex 48354 pp

ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová - DB

Lok. ř. 2 x 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
0 55

	
	
1 46

	80/59

	Valašská Polanka

	
	
11

	
	
	
57

	

	Vsetín

	
	
8

	
	
	
2 05

	90/64

	Jablůnka

	
	
5

	
	
	
10

	80/68

	Valašské Meziříčí

	
	
12

	
	
	
22

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
4

	
	
	
26

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
31

	

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
41

	

	Odb Skalka

	
	
2

	
	
	
43

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
47

	95/65

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
51

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
57

	

	Prosenice

	
	
5

	
	
	
3 02

	90/64

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
10

	100/69

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
14

	

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
18
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
6
5
	
	
	
25

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
3 28

	
5

	
33

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
41

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
48

	95/65

	Moravičany

	
	
7

	
	
	
55

	100/63

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
57

	95/62

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
4 01

	100/69

	Zábřeh na Moravě

	
	
4

	
	
	
05

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
11

	

	Krasíkov

	
	
6

	
	
	
17

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
4 26

	
6

	
32

	95/62

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
41

	90/64

	Česká Třebová

	
	
6

	
4 47

	
	
5 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
170

	+
	
11

	  = 3 h 01 min



Nex 48355 pp

DB - Česká Třebová - Horní Lideč - ŽSR

Vsetín - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 2 x 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
20 08

	
	
20 11

	100/63

	Třebovice v Čechách

	
	
7
5
	
	
	
18
5
	90/70

	Rudoltice v Čechách

	
	
6
5
	
	
	
25

	

	Krasíkov

	
	
7
5
	
	
	
32
5
	95/70

	Hoštejn

	
	
5
5
	
	
	
38

	85/65

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
45

	95/68

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
49
5
	

	Mohelnice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
56

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
21 03

	100/69

	Štěpánov

	
	
8

	
21 11

	
5

	
16

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
25

	
7

	
32

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
35

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
41

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
46

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
50

	90/64

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
58

	100/63

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
22 04

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
10

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
	
	
16

	80/68

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
19

	

	Hranice na Moravě město

	
	
3

	
	
	
22

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
10

	
	
	
32

	


	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
37

	

	Valašské Meziříčí

	
	
4

	
	
	
41

	

	Jablůnka

	
	
11

	
	
	
52

	90/48

	Vsetín

	
	
7

	
22 59

	
15

	
23 14

	80/35

	Valašská Polanka

	
	
9

	
	
	
23

	

	Horní Lideč

	
	
10

	
23 33

	
	
23 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
175

	+
	
27

	  = 3 h 22 min



Nex 48358 pp

ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová odj.sk. - DB

Lok. ř. 183 Horní Lideč - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 122, 123, 130 Valašské Meziříčí - Česká Třebová odj.sk. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
1 48

	
	
1 58

	80/59

	Valašská Polanka

	
	
11

	
	
	
2 09

	

	Vsetín

	
	
8

	
	
	
17

	90/64

	Jablůnka

	
	
5

	
	
	
22

	80/68

	Valašské Meziříčí

	
	
13

	
2 35

	
27

	
3 02

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
09

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
14

	

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
24

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
27

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
31

	95/65

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
36

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
42

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
48

	90/64

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
55

	100/69

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
59

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
4 04

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
10

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
4 13

	
5

	
18

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
27

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
35

	95/65

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
43

	100/63

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
45

	95/62

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
50

	100/69

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
55

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
5 02

	

	Krasíkov

	
	
7
5
	
	
	
09
5
	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10
5
	
5 20

	
7

	
27

	95/62

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
37

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
42

	
5

	
47

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
5 56

	
	
7 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
194

	+
	
44

	  = 3 h 58 min


 pro lok. ř. 122, 123 platí 90/57



Nex 48359 pp

DB - Česká Třebová - Horní Lideč - ŽSR

Lok. ř. 122, 123, 130 Česká Třebová - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 183 Valašské Meziříčí - Horní Lideč. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
23 00

	
	
23 03

	100/63

	Třebovice v Čechách

	
	
7

	
	
	
10

	90/70

	Rudoltice v Čechách

	
	
6

	
	
	
16

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
24

	95/70

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
30

	85/65

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
37

	95/68

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
41

	

	Mohelnice

	
	
4
5
	
	
	
45
5
	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
47
5
	

	Červenka

	
	
7
5
	
	
	
55

	100/69

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
0 03

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
0 12

	
7

	
19

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
22

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
28

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
33

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
37

	90/64

	Prosenice

	
	
7

	
	
	
44

	100/63

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
51

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
57

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
	
	
1 03

	80/68

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
06

	

	Hranice na Moravě město

	
	
3

	
	
	
09

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
10

	
	
	
19

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
24

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
1 30

	
27

	
57

	

	Jablůnka

	
	
14

	
	
	
2 11

	90/48

	Vsetín

	
	
6

	
	
	
17

	80/35

	Valašská Polanka

	
	
9

	
	
	
26

	

	Horní Lideč

	
	
11

	
2 37

	
	
3 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
180

	+
	
34

	  = 3 h 34 min


 pro lok. ř. 122, 123 platí 90/62


Pn 48364 pp

Horní Lideč - Česká Třebová odj.sk. - DB

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
	
	
6 40

	80/59

	Valašská Polanka

	
	
11

	
	
	
51

	

	Vsetín

	
	
8

	
	
	
59

	85/56

	Jablůnka

	
	
5

	
	
	
7 04

	80/49

	Valašské Meziříčí

	
	
11

	
	
	
15

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
4

	
	
	
19

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
24

	75/58

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
34

	80/59

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
37

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
41

	90/57

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
45

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
51

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
57

	85/56

	Výh Dluhonice

	
	
9

	
8 06

	
8

	
8 14

	90/57

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
	
	
21

	

	Grygov

	
	
6

	
27

	
6

	
33

	

	Olomouc hl.n.

	
	
10

	
	
	
43

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
46

	
3

	
49

	

	Štěpánov

	
	
12

	
9 01

	
4

	
9 05

	

	Červenka

	
	
12

	
	
	
17

	

	Moravičany

	
	
10

	
27

	
8

	
35

	

	Mohelnice

	
	
6

	
	
	
41

	

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
	
	
47

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
52

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
10 00

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
08

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
10 18

	
6

	
24

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
34

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
39

	
5

	
44

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
10 53

	
	
11 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
213

	+
	
40

	  = 4 h 13 min



Pn 48374 pp

Ostrava-Kunčice - Ostrava levé n. - Česká Třebová odj.sk. - DB

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava levé n.

	
	
	
7 32

	
	
8 34

	90/57

	Ostrava-Svinov

	
	
8

	
	
	
42

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
46

	

	Jistebník

	
	
5

	
8 51

	
15

	
9 06

	

	Studénka

	
	
11

	
	
	
17

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
10

	
	
	
27

	

	Polom

	
	
10

	
	
	
37

	

	Hranice na Moravě

	
	
12

	
9 49

	
25

	
10 14

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
20

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
26

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
32

	85/56

	Výh Dluhonice

	
	
9

	
10 41

	
3

	
44

	90/57

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
	
	
51

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
56

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
11 02

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
11 05

	
5

	
10

	

	Štěpánov

	
	
12

	
22

	
5

	
27

	

	Červenka

	
	
13

	
	
	
40

	

	Moravičany

	
	
9

	
	
	
49

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
51

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
56

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
12 01

	

	Hoštejn

	
	
9

	
	
	
10

	

	Krasíkov

	
	
9

	
	
	
19

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
12

	
12 31

	
11

	
42

	

	Třebovice v Čechách

	
	
12

	
	
	
54

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
59

	
5

	
13 04

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
13 13

	
	
13 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
210

	+
	
69

	  = 4 h 39 min



Pn 48379 pp

DB - Česká Třebová odj.sk. - Ostrava-Svinov - Ostrava-Kunčice

Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
3 32

	
	
3 42

	55/56

	Odb Les

	
	
8

	
	
	
50

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
55

	80/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
4 03

	
14

	
4 17

	85/56

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
27

	

	Hoštejn

	
	
7

	
34

	
27

	
5 01

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
10

	
	
	
11

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
15

	

	Mohelnice

	
	
4
5
	
	
	
19
5
	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
21
5
	

	Červenka

	
	
7
5
	
	
	
29

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
37

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
5 45

	
26

	
6 11

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
15

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
21

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
26

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
31

	85/56

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
39

	90/57

	Lipník nad Bečvou

	
	
8

	
	
	
47

	

	Drahotuše

	
	
8

	
	
	
55

	

	Hranice na Moravě

	
	
5

	
	
	
7 00

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
09

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
11

	
7 20

	
67

	
8 27

	

	Studénka

	
	
12

	
	
	
39

	

	Jistebník

	
	
7

	
	
	
46

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
50

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
8 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
177

	+
	
134

	  = 5 h 11 min



Pn 48701 pp

Brniště - Česká Třebová odj.sk. - Horní Lideč - ŽSR

Lok. ř. 122, 123 Česká Třebová odj.sk. - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 131 Valašské Meziříčí - Horní Lideč. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
10 31

	
	
10 35

	60/53

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
42

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
47

	90/57

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
54

	

	Krasíkov

	
	
8

	
11 02

	
29

	
11 31

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
38

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
45

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
49

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
54

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
56

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
12 04

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
12

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
12 21

	
11

	
32

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
35

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
41

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
46

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
51

	
7

	
58

	

	Prosenice

	
	
9

	
	
	
13 07

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
13

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
20

	

	Hranice na Moravě

	
	
5

	
	
	
25

	80/60

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
28

	

	Hranice na Moravě město

	
	
3

	
	
	
31

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
10

	
	
	
41

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
46

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
13 52

	
28

	
14 20

	

	Jablůnka

	
	
12

	
	
	
32

	90/43

	Vsetín

	
	
6

	
	
	
38

	80/31

	Valašská Polanka

	
	
8

	
	
	
46

	

	Horní Lideč

	
	
10

	
14 56

	
	
15 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
186

	+
	
75

	  = 4 h 21 min



Vn 48706
ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová odj.sk. - Jestřebí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
20 27

	
	
1 28

	80/46

	Valašská Polanka

	
	
10

	
	
	
38

	

	Vsetín

	
	
8

	
	
	
46

	90/52

	Jablůnka

	
	
5

	
	
	
51

	80/60

	Valašské Meziříčí

	
	
13

	
2 04

	
37

	
2 41

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
46

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
51

	

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
3 01

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
04

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
08

	100/67

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
12

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
18

	

	Prosenice

	
	
5

	
	
	
23

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
3 31

	
6

	
37

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
42

	

	Grygov

	
	
4

	
	
	
46

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
52

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
55

	
6

	
4 01

	

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
08

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
15

	

	Moravičany

	
	
7

	
	
	
22

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
24

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
28

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4

	
	
	
32

	

	Hoštejn

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Krasíkov

	
	
5
5
	
	
	
43

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
6

	
	
	
49

	

	Třebovice v Čechách

	
	
7

	
	
	
56

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
5 01

	
5

	
5 06

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
5 15

	
	
5 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
173

	+
	
54

	  = 3 h 47 min



Pn 48707
Jestřebí - Česká Třebová odj.sk. - Horní Lideč - ŽSR

Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Valašské Meziříčí - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 181

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
2 25

	
	
4 37

	60/53

	Odb Les

	
	
8

	
	
	
45

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
50

	90/57

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
4 58

	
11

	
5 09

	

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
19

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
25

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
32

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
37

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
42

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
44

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
52

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
6 00

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
6 08

	
11

	
19

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
22

	

	Grygov

	
	
7

	
	
	
29

	

	Brodek u Přerova

	
	
6

	
	
	
35

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
40

	

	Prosenice

	
	
9

	
	
	
49

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
56

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
7 02

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
	
	
08

	80/60

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
11

	

	Hranice na Moravě město

	
	
4

	
	
	
15

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
10

	
	
	
25

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
30

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
7 36

	
20

	
56

	

	Jablůnka

	
	
14

	
	
	
8 10

	90/43

	Vsetín

	
	
7

	
	
	
17

	80/31

	Valašská Polanka

	
	
9

	
	
	
26

	

	Horní Lideč

	
	
10

	
8 36

	
	
9 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
197

	+
	
42

	  = 3 h 59 min



Pn 48710 pp

ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová odj.sk. - Děčín hl.n.nákl.n.

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 131 Horní Lideč - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 122, 123 Valašské Meziříčí - Česká Třebová odj.sk. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
4 13

	
	
5 10

	80/46

	Valašská Polanka

	
	
11

	
	
	
21

	

	Vsetín

	
	
8

	
	
	
29

	90/52

	Jablůnka

	
	
5

	
	
	
34

	80/40

	Valašské Meziříčí

	
	
13

	
5 47

	
20

	
6 07

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
14

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
19

	75/52

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
29

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hranice na Moravě

	
	
5

	
	
	
37

	90/52

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
42

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
8

	
6 50

	
7

	
57

	

	Prosenice

	
	
9

	
	
	
7 06

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
14

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
19

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
24

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
30

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
7 33

	
9

	
42

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
52

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
8 00

	

	Moravičany

	
	
10

	
8 10

	
8

	
18

	

	Mohelnice

	
	
4
5
	
	
	
22
5
	

	Lukavice na Moravě

	
	
6
5
	
29

	
13

	
42

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
	
	
50

	

	Hoštejn

	
	
9

	
59

	
5

	
9 04

	

	Krasíkov

	
	
12

	
	
	
16

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
9 26

	
8

	
34

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
44

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
49

	
5

	
54

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
10 03

	
	
10 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
218

	+
	
75

	  = 4 h 53 min



Nex 48718 pp

ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová - Most nové n. St. 1

Lok. ř. 121, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
17 21

	
	
17 45

	80/46

	Valašská Polanka

	
	
12

	
	
	
57

	

	Vsetín

	
	
8

	
	
	
18 05

	90/52

	Jablůnka

	
	
5

	
	
	
10

	80/60

	Valašské Meziříčí

	
	
11

	
	
	
21

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
4

	
	
	
25

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
30

	

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
40

	

	Odb Skalka

	
	
2

	
	
	
42

	

	Hranice na Moravě

	
	
5

	
18 47

	
3

	
50

	95/60

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
55

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
19 01

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
07

	

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
14

	100/60

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
19

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
24

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
30

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
19 33

	
10

	
43

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
51

	

	Červenka

	
	
7
5
	
	
	
58
5
	95/56

	Moravičany

	
	
7
5
	
	
	
20 06

	100/61

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
08

	

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
20 14

	
9

	
23

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
29

	

	Hoštejn

	
	
6
5
	
	
	
35
5
	

	Krasíkov

	
	
6
5
	
	
	
42

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
7
5
	
	
	
49
5
	

	Třebovice v Čechách

	
	
7
5
	
	
	
57

	95/60

	Česká Třebová

	
	
6

	
21 03

	
	
21 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
176

	+
	
22

	  = 3 h 18 min


 pro lok. ř. 121 platí 90/52



Nex 48719 pp

Most nové n. St. 1 - Česká Třebová - Horní Lideč - ŽSR

Vsetín - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 753.7

Lok. ř. 121, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
1 51

	
	
2 06

	100/57

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
16

	90/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
23

	95/60

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
31

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
37

	90/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
43

	95/57

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
47

	100/61

	Mohelnice

	
	
4

	
	
	
51

	95/57

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
53

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
3 00

	100/60

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
08

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
3 17

	
10

	
27

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
30

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
36

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
41

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
45

	95/60

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
53

	100/57

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
59

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
4 06

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
4 12

	
21

	
33

	80/60

	Odb Skalka

	
	
4

	
	
	
37

	

	Hranice na Moravě město

	
	
4

	
	
	
41

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
10

	
	
	
51

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
56

	

	Valašské Meziříčí

	
	
4

	
	
	
5 00

	

	Jablůnka

	
	
12

	
	
	
12

	90/43

	Vsetín

	
	
8

	
5 20

	
21

	
41

	80/31

	Valašská Polanka

	
	
11

	
	
	
52

	

	Horní Lideč

	
	
11

	
6 03

	
	
6 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
185

	+
	
52

	  = 3 h 57 min


 pro lok. ř. 121 platí 90/52



Vn 48720 pp

ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová odj.sk. - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 131 Horní Lideč - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 122, 123, 130 Valašské Meziříčí - Česká Třebová odj.sk. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
23 30

	
	
0 12

	80/59

	Valašská Polanka

	
	
10

	
	
	
22

	

	Vsetín

	
	
8

	
	
	
30

	90/64

	Jablůnka

	
	
5

	
	
	
35

	80/68

	Valašské Meziříčí

	
	
13

	
0 48

	
33

	
1 21

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
27

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
32

	

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
42

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
45

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
49

	100/74

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
53

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
59

	

	Prosenice

	
	
5

	
	
	
2 04

	95/72

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
11

	100/74

	Brodek u Přerova

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
20

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
26

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
2 29

	
4

	
33

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
42

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
50

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
58

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
3 00

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
04
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
09

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
16

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
23

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
31

	

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
40

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
3 45

	
5

	
50

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
3 59

	
	
4 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
185

	+
	
42

	  = 3 h 47 min


 pro lok. ř. 122, 123 platí 90/64



Nex 48721 pp

Mladá Boleslav město - Česká Třebová odj.sk. - Horní Lideč - ŽSR

Valašské Meziříčí - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 181

Lok. ř. 122, 123 Česká Třebová odj.sk. - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 131 Valašské Meziříčí - Horní Lideč. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
22 40

	
	
23 38

	60/72

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
45

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
50

	90/73

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
57

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
0 04

	

	Hoštejn

	
	
5
5
	
	
	
09
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
7
5
	
	
	
17

	

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
	
	
23

	

	Mohelnice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
29

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
36

	

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
43

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
0 51

	
11

	
1 02

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
05

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
11

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
16

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
20

	

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
28

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
35

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
42

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
	
	
48

	80/68

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
51

	

	Hranice na Moravě město

	
	
3

	
	
	
54

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
10

	
	
	
2 04

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
10

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
2 16

	
21

	
37

	

	Jablůnka

	
	
14

	
	
	
51

	90/48

	Vsetín

	
	
7

	
	
	
58

	80/35

	Valašská Polanka

	
	
9

	
	
	
3 07

	

	Horní Lideč

	
	
11

	
3 18

	
	
3 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
188

	+
	
32

	  = 3 h 40 min



Pn 48723 pp

Sokolov seř.n. - Česká Třebová odj.sk. - Horní Lideč - ŽSR

Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Valašské Meziříčí - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 181

Lok. ř. 122, 123 Česká Třebová odj.sk. - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 131 Valašské Meziříčí - Horní Lideč. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
6 11

	
	
6 18

	55/47

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
25

	50/43

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
30

	75/48

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
6 39

	
11

	
50

	80/49

	Krasíkov

	
	
11

	
7 01

	
12

	
7 13

	

	Hoštejn

	
	
9

	
	
	
22

	75/50

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
29

	85/52

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
33

	

	Mohelnice

	
	
6

	
39

	
4

	
43

	

	Moravičany

	
	
4
5
	
	
	
47
5
	

	Červenka

	
	
7
5
	
	
	
55

	90/52

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
8 03

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
8 11

	
10

	
21

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
25

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
31

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
36

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
40

	80/49

	Prosenice

	
	
9

	
	
	
49

	90/48

	Lipník nad Bečvou

	
	
8

	
	
	
57

	

	Drahotuše

	
	
8

	
	
	
9 05

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
	
	
11

	70/50

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
14

	

	Hranice na Moravě město

	
	
4

	
	
	
18

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
11

	
	
	
29

	80/43

	Lhotka nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
35

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
9 41

	
29

	
10 10

	

	Jablůnka

	
	
14

	
	
	
24

	90/48

	Vsetín

	
	
6

	
	
	
30

	80/35

	Valašská Polanka

	
	
9

	
	
	
39

	

	Horní Lideč

	
	
10

	
10 49

	
	
11 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
205

	+
	
66

	  = 4 h 31 min



Rušící Pn 48728
ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová odj.sk. - Domažlice

Lok. ř. 183 Horní Lideč - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 130 Valašské Meziříčí - Česká Třebová odj.sk. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
1 48

	
	
1 58

	80/59

	Valašská Polanka

	
	
11

	
	
	
2 09

	

	Vsetín

	
	
8

	
	
	
17

	85/56

	Jablůnka

	
	
5

	
	
	
22

	80/49

	Valašské Meziříčí

	
	
13

	
2 35

	
27

	
3 02

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
09

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
14

	75/58

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
24

	80/59

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
27

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
31

	90/57

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
36

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
42

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
48

	85/56

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
55

	90/57

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
59

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
4 04

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
10

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
4 13

	
5

	
18

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
27

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
35

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
43

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
45

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
50

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
55

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
5 02

	

	Krasíkov

	
	
7
5
	
	
	
09
5
	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10
5
	
5 20

	
7

	
27

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
37

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
42

	
5

	
47

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
5 56

	
	
7 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
194

	+
	
44

	  = 3 h 58 min



Pn 48731
Sokolov seř.n. - Česká Třebová - Horní Lideč - ŽSR

Česká Třebová - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Valašské Meziříčí - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 181

Lok. ř. 122, 123 Česká Třebová - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 131 Valašské Meziříčí - Horní Lideč. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
11 52

	
	
12 16

	90/48

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
24

	75/48

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
12 32

	
18

	
50

	80/49

	Krasíkov

	
	
11

	
13 01

	
12

	
13 13

	

	Hoštejn

	
	
9

	
	
	
22

	75/50

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
29

	85/52

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
33

	

	Mohelnice

	
	
6

	
39

	
4

	
43

	

	Moravičany

	
	
4
5
	
	
	
47
5
	

	Červenka

	
	
7
5
	
	
	
55

	90/52

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
14 03

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
14 11

	
8

	
19

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
23

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
29

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
34

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
38

	80/49

	Prosenice

	
	
9

	
	
	
47

	90/48

	Lipník nad Bečvou

	
	
8

	
	
	
55

	

	Drahotuše

	
	
8

	
	
	
15 03

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
	
	
09

	70/50

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
12

	

	Hranice na Moravě město

	
	
4

	
	
	
16

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
12

	
	
	
28

	80/43

	Lhotka nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
34

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
15 40

	
25

	
16 05

	

	Jablůnka

	
	
14

	
	
	
19

	90/48

	Vsetín

	
	
7

	
	
	
26

	80/35

	Valašská Polanka

	
	
9

	
	
	
35

	

	Horní Lideč

	
	
10

	
16 45

	
	
16 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
202

	+
	
67

	  = 4 h 29 min



Vn 48738
ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová odj.sk. - Třebušice

Lok. ř. 183 Horní Lideč - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 122, 123, 130 Valašské Meziříčí - Česká Třebová odj.sk. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
1 03

	
	
1 13

	80/59

	Valašská Polanka

	
	
10

	
	
	
23

	

	Vsetín

	
	
9

	
	
	
32

	90/64

	Jablůnka

	
	
6

	
	
	
38

	80/68

	Valašské Meziříčí

	
	
14

	
1 52

	
39

	
2 31

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
36

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
41

	

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
51

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
54

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
58

	100/74

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
3 03

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
09

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
15

	95/72

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
22

	100/74

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
27

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
33

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
40

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
3 43

	
10

	
53

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
4 02

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
10

	

	Moravičany

	
	
9

	
4 19

	
6

	
25

	

	Mohelnice

	
	
4

	
	
	
29

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
38

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
45

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
52

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
5 00

	

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
09

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
5 14

	
5

	
19

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
5 28

	
	
6 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
195

	+
	
60

	  = 4 h 15 min


 pro lok. ř. 122, 123 platí 90/64


Pn 48739
Sokolov seř.n. - Česká Třebová odj.sk. - Horní Lideč - ŽSR

Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Valašské Meziříčí - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 181

Lok. ř. 122, 123 Česká Třebová odj.sk. - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 131 Valašské Meziříčí - Horní Lideč. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
14 38

	
	
15 33

	55/47

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
40

	50/43

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
45

	75/48

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
15 54

	
15

	
16 09

	80/49

	Krasíkov

	
	
11

	
16 20

	
13

	
33

	

	Hoštejn

	
	
9

	
	
	
42

	75/50

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
49

	85/52

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
53

	

	Mohelnice

	
	
6

	
59

	
7

	
17 06

	

	Moravičany

	
	
4
5
	
	
	
10
5
	

	Červenka

	
	
7
5
	
	
	
18

	90/52

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
26

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
17 34

	
9

	
43

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
47

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
53

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
58

	

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
18 04

	
36

	
18 40

	80/49

	Prosenice

	
	
12

	
	
	
52

	90/48

	Lipník nad Bečvou

	
	
9

	
19 01

	
6

	
19 07

	

	Drahotuše

	
	
11

	
	
	
18

	

	Hranice na Moravě

	
	
7

	
25

	
9

	
34

	70/50

	Odb Skalka

	
	
6

	
	
	
40

	

	Hranice na Moravě město

	
	
4

	
	
	
44

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
11

	
	
	
55

	80/43

	Lhotka nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
20 01

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
20 07

	
57

	
21 04

	

	Jablůnka

	
	
14

	
	
	
18

	90/48

	Vsetín

	
	
7

	
	
	
25

	80/35

	Valašská Polanka

	
	
9

	
	
	
34

	

	Horní Lideč

	
	
10

	
21 44

	
	
22 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
219

	+
	
152

	  = 6 h 11 min



Pn 48746
ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová vjezd.sk.
Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 131 Horní Lideč - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 122, 123 Valašské Meziříčí - Česká Třebová vjezd.sk. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
16 03

	
	
16 13

	75/52

	Valašská Polanka

	
	
11

	
	
	
24

	

	Vsetín

	
	
8

	
	
	
32

	80/49

	Jablůnka

	
	
6

	
	
	
38

	

	Valašské Meziříčí

	
	
13

	
16 51

	
40

	
17 31

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
38

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
43

	70/50

	Hranice na Moravě město

	
	
11

	
	
	
54

	75/50

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
57

	

	Hranice na Moravě

	
	
5

	
	
	
18 02

	85/50

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
06

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
8

	
18 14

	
5

	
19

	

	Prosenice

	
	
9

	
	
	
28

	80/49

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
36

	90/52

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
41

	
16

	
57

	

	Grygov

	
	
9

	
	
	
19 06

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
12

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
19 15

	
11

	
26

	

	Štěpánov

	
	
11

	
	
	
37

	

	Červenka

	
	
9

	
	
	
46

	85/50

	Moravičany

	
	
9

	
	
	
55

	90/48

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
57

	85/47

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
20 02

	90/52

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
07

	

	Hoštejn

	
	
9

	
	
	
16

	

	Krasíkov

	
	
9

	
	
	
25

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
20 35

	
7

	
42

	85/47

	Třebovice v Čechách

	
	
12

	
	
	
54

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
20 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
207

	+
	
79

	  = 4 h 46 min



Pn 48748 pp

ŽSR - Horní Lideč - Česká Třebová - Řetenice

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
21 40

	
	
22 31

	80/46

	Valašská Polanka

	
	
11

	
	
	
42

	

	Vsetín

	
	
8

	
	
	
50

	85/45

	Jablůnka

	
	
6

	
	
	
56

	80/40

	Valašské Meziříčí

	
	
12

	
	
	
23 08

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
13

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
18

	70/44

	Hranice na Moravě město

	
	
11

	
	
	
29

	75/46

	Odb Skalka

	
	
2

	
	
	
31

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
35

	90/49

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
40

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
46

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
52

	85/45

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
0 00

	90/49

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
04

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
09

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
15

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
0 18

	
4

	
22

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
31

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
39

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
47

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
49

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
58

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
1 05

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
12

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
20

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
1 30

	
5

	
35

	85/45

	Česká Třebová

	
	
8

	
1 43

	
	
1 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
183

	+
	
9

	  = 3 h 12 min



Vn 48749 pp

Řetenice - Česká Třebová - Horní Lideč - ŽSR

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
17 34

	
	
17 44

	90/57

	Třebovice v Čechách

	
	
7

	
	
	
51

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
6

	
	
	
57

	

	Krasíkov

	
	
8

	
18 05

	
7

	
18 12

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
19

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
25

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
29

	

	Mohelnice

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
35
5
	

	Červenka

	
	
7
5
	
	
	
43

	

	Štěpánov

	
	
9

	
52

	
5

	
57

	

	Olomouc přednádraží

	
	
11

	
19 08

	
15

	
19 23

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
26

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
32

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
37

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
42

	
9

	
51

	

	Prosenice

	
	
9

	
	
	
20 00

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
06

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
12

	

	Hranice na Moravě

	
	
5

	
	
	
17

	80/60

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
20

	

	Hranice na Moravě město

	
	
3

	
	
	
23

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
11

	
	
	
34

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
39

	

	Valašské Meziříčí

	
	
4

	
	
	
43

	

	Jablůnka

	
	
11

	
	
	
54

	90/43

	Vsetín

	
	
5

	
	
	
59

	80/31

	Valašská Polanka

	
	
8

	
	
	
21 07

	

	Horní Lideč

	
	
10

	
21 17

	
	
22 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
177

	+
	
36

	  = 3 h 33 min



Pn 49207 pp

PKP - Bohumín-Vrbice - Česká Třebová odj.sk. - Pardubice-Rosice nad Labem

Zábřeh na Moravě - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín-Vrbice

	
	
	
20 13

	
	
20 36

	100/59

	Ostrava hl.n.

	
	
10

	
	
	
46

	

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
52

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
56

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
21 00

	


	Studénka

	
	
7

	
	
	
07

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
15

	

	Polom

	
	
10

	
21 25

	
6

	
31

	95/60

	Hranice na Moravě

	
	
14

	
	
	
45

	

	Drahotuše

	
	
3

	
	
	
48

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
54

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
22 00

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
22 08

	
6

	
14

	100/60

	Brodek u Přerova

	
	
8

	
	
	
22

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
27

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
34

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
37

	
5

	
42

	

	Štěpánov

	
	
11

	
	
	
53

	

	Červenka

	
	
9

	
	
	
23 02

	95/56

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
10

	100/57

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
12

	95/54

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
17

	100/60

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
23 23

	
8

	
31

	

	Hoštejn

	
	
9

	
	
	
40

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
47

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
56

	
8

	
0 04

	95/54

	Třebovice v Čechách

	
	
12

	
	
	
16

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
0 21

	
5

	
26

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
0 35

	
	
0 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
201

	+
	
38

	  = 3 h 59 min



Pn 49218 pp

Mstětice - Česká Třebová odj.sk. - Bohumín-Vrbice - PKP

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
12 37

	
	
13 07

	60/61

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
14

	55/56

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
19

	85/62

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
13 28

	
10

	
38

	90/64

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
48

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
54

	85/65

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
14 01

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
05

	95/65

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
12

	90/60

	Červenka

	
	
7

	
	
	
19

	95/60

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
27

	100/66

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
14 36

	
10

	
46

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
50

	95/60

	Grygov

	
	
6

	
	
	
56

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
15 01

	100/66

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
15 07

	
27

	
34

	90/64

	Prosenice

	
	
10

	
	
	
44

	100/63

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
50

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
56

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
16 00

	95/65

	Polom

	
	
8

	
	
	
08

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
16

	

	Studénka

	
	
10

	
	
	
26

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
32

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
36

	

	Ostrava-Svinov

	
	
4

	
	
	
40

	100/66

	Ostrava hl.n.

	
	
8

	
16 48

	
110

	
18 38

	95/60

	Bohumín-Vrbice

	
	
9

	
18 47

	
	
19 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
183

	+
	
157

	  = 5 h 40 min



Rušící Pn / Pn 49219
Ostrava hl.n. - Česká Třebová odj.sk. pp
PKP - Bohumín-Vrbice - Olomouc přednádraží /
Olomouc přednádraží - Česká Třebová odj.sk. - Mstětice

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 2 x 130 Bohumín-Vrbice - Ostrava hl.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 130 Ostrava hl.n. - Česká Třebová odj.sk. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Ostrava hl.n. - Česká Třebová odj.sk. vlak brzděn I. způsobem brzdění

Ostrava hl.n. - Česká Třebová odj.sk. platí brzdící procenta pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín-Vrbice

	
	
	
19 58

	
	
20 10

	90/55

	Ostrava hl.n.

	
	
10

	
20 20

	
24

	
44

	90/52

	Ostrava-Svinov

	
	
8

	
	
	
52

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
56

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
21 00

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
07

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
15

	

	Polom

	
	
10

	
21 25

	
6

	
31

	

	Hranice na Moravě

	
	
14

	
	
	
45

	

	Drahotuše

	
	
3

	
	
	
48

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
54

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
22 00

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
22 08

	
6

	
14

	

	Brodek u Přerova

	
	
8

	
	
	
22

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
27

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
34

	


	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
37

	
85

	
0 02

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
12

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
20

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
28

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
30

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
39

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
46

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
53

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
11

	
1 04

	
10

	
1 14

	

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
25

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
30

	
5

	
35

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
1 44

	
	
2 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
198

	+
	
136

	  = 5 h 34 min



Nex 49351
DB - Česká Třebová - Horní Lideč - ŽSR

Vsetín - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 181

Lok. ř. 122, 123, 130 Česká Třebová - Valašské Meziříčí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 131 Valašské Meziříčí - Horní Lideč. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
3 28

	
	
3 31

	100/63

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
40

	90/70

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
47

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
55

	95/70

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
4 01

	85/65

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
08

	95/68

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
12

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
17

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
19

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
26

	100/69

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
34

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
4 43

	
5

	
48

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
51

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
57

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
5 02

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
5 07

	
17

	
24

	90/64

	Prosenice

	
	
11

	
	
	
35

	100/63

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
42

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
49

	

	Hranice na Moravě

	
	
5

	
	
	
54

	80/68

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
57

	

	Hranice na Moravě město

	
	
3

	
	
	
6 00

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
11

	
	
	
11

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
17

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
6 23

	
30

	
53

	

	Jablůnka

	
	
13

	
	
	
7 06

	90/48

	Vsetín

	
	
7

	
7 13

	
32

	
45

	80/35

	Valašská Polanka

	
	
10

	
	
	
55

	

	Horní Lideč

	
	
11

	
8 06

	
	
8 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
191

	+
	
84

	  = 4 h 35 min


 pro lok. ř. 122, 123 platí 90/62



Pn 49354
Třinec - Výh Polanka nad Odrou - Česká Třebová odj.sk. - DB

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
	
	
23 01

	90/52

	Jistebník

	
	
5

	
	
	
06

	

	Studénka

	
	
8

	
	
	
14

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
10

	
	
	
24

	

	Polom

	
	
10

	
	
	
34

	

	Hranice na Moravě

	
	
9

	
	
	
43

	

	Drahotuše

	
	
3

	
	
	
46

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
52

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
58

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
0 06

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
11

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
22

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
0 25

	
9

	
34

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
44

	

	Červenka

	
	
9

	
	
	
53

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
1 01

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
03

	

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
1 09

	
7

	
16

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
9

	
	
	
25

	

	Hoštejn

	
	
9

	
	
	
34

	

	Krasíkov

	
	
9

	
	
	
43

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
12

	
55

	
15

	
2 10

	

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
21

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
2 26

	
5

	
31

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
2 40

	
	
3 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
183

	+
	
36

	  = 3 h 39 min



Rn 50330
Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava levé n.

	
	
	
	
	
0 01

	90/57

	Ostrava-Svinov

	
	
7

	
	
	
08

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
12

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
16

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
23

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
32

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
41

	

	Hranice na Moravě

	
	
8

	
	
	
49

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
53

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
59

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
1 05

	85/56

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
12

	90/57

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
16

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
21

	


	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
27

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
1 30

	
5

	
35

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
45

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
53

	

	Moravičany

	
	
7

	
	
	
2 00

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
02

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
07

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
2 14

	
33

	
47

	

	Hoštejn

	
	
11

	
	
	
58

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
3 06

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
3 15

	
8

	
23

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
33

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
3 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
171

	+
	
46

	  = 3 h 37 min



Rn 50332
Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava levé n.

	
	
	
	
	
5 58

	90/57

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
6 04

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
07

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
11

	

	Studénka

	
	
6

	
	
	
17

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
26

	

	Polom

	
	
9

	
6 35

	
12

	
47

	

	Hranice na Moravě

	
	
10

	
	
	
57

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
7 01

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
08

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
14

	85/56

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
21

	90/57

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
7 26

	
5

	
31

	

	Grygov

	
	
7

	
	
	
38

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
44

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
47

	
3

	
50

	

	Štěpánov

	
	
11

	
8 01

	
14

	
8 15

	

	Červenka

	
	
12

	
27

	
6

	
33

	

	Moravičany

	
	
12

	
	
	
45

	

	Mohelnice

	
	
3

	
48

	
9

	
57

	

	Lukavice na Moravě

	
	
8

	
	
	
9 05

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
10

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
17

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
24

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
9 33

	
10

	
43

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
53

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
9 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
181

	+
	
59

	  = 4 h 0 min



Rn 50334
Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava levé n.

	
	
	
	
	
11 46

	90/57

	Ostrava-Svinov

	
	
7

	
	
	
53

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
57

	

	Jistebník

	
	
4

	
12 01

	
7

	
12 08

	

	Studénka

	
	
11

	
	
	
19

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
28

	

	Polom

	
	
10

	
38

	
5

	
43

	

	Hranice na Moravě

	
	
12

	
	
	
55

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
59

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
13 05

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
11

	85/56

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
18

	90/57

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
22

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
27

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
33

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
13 36

	
9

	
45

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
55

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
14 03

	

	Moravičany

	
	
9

	
14 12

	
6

	
18

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
23

	

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
29

	
15

	
44

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
9

	
53

	
8

	
15 01

	

	Hoštejn

	
	
11

	
	
	
12

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
20

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
15 29

	
13

	
42

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
52

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
15 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
188

	+
	
63

	  = 4 h 11 min



Nex 50500 pp

Ostrava-Kunčice - Výh Polanka nad Odrou - Česká Třebová odj.sk. - Praha-Uhříněves

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
19 12

	
	
19 43

	90/57

	Jistebník

	
	
8

	
	
	
51

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
58

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
10

	
	
	
20 08

	

	Polom

	
	
10

	
	
	
18

	

	Hranice na Moravě

	
	
9

	
	
	
27

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
31

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
37

	

	Prosenice

	
	
7

	
	
	
44

	85/56

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
51

	90/57

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
55

	

	Grygov

	
	
4

	
	
	
59

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
21 05

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
21 08

	
287

	
1 55

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
2 05

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
13

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
21

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
32

	

	Hoštejn

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	

	Krasíkov

	
	
6
5
	
	
	
45

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
2 54

	
10

	
3 04

	

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
13

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
3 18

	
5

	
23

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
3 32

	
	
3 56

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
167

	+
	
302

	  = 7 h 49 min



Nex 50520
Havířov - Výh Polanka nad Odrou - Česká Třebová - Praha-Uhříněves

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
	
	
23 40

	100/74

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
44

	

	Studénka

	
	
6

	
	
	
50

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
58

	

	Polom

	
	
7

	
	
	
0 05

	

	Hranice na Moravě

	
	
7

	
	
	
12

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
16

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
21

	

	Prosenice

	
	
5

	
	
	
26

	95/72

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
0 34

	
5

	
39

	100/74

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
	
	
46

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
51

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
57

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
1 00

	
11

	
1 11

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
21

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
28

	

	Moravičany

	
	
7

	
	
	
35

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
37

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
41

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4

	
	
	
45

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
51

	

	Krasíkov

	
	
6

	
	
	
57

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
2 06

	
9

	
2 15

	

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
24

	95/72

	Česká Třebová

	
	
6

	
2 30

	
	
2 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
25

	  = 2 h 50 min



Nex 50550
Ostrava hl.n. - Česká Třebová - Praha-Malešice

Pro přepravu poštovních zásilek

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdy v poloze R

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava hl.n.

	
	
	
	
	
20 05

	120/103

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
11

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
2

	
	
	
13

	

	Jistebník

	
	
3

	
	
	
16

	

	Studénka

	
	
5

	
	
	
21

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
6

	
	
	
27

	

	Polom

	
	
6

	
	
	
33

	

	Hranice na Moravě

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Drahotuše

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
4
5
	
	
	
45
5
	

	Prosenice

	
	
4
5
	
	
	
50

	

	Výh Dluhonice

	
	
6
5
	
	
	
56
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
3
5
	
	
	
21 00

	

	Grygov

	
	
3
5
	
	
	
03
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
5
5
	
21 09

	
16

	
25

	

	Olomouc přednádraží

	
	
2
5
	
	
	
27
5
	

	Štěpánov

	
	
4
5
	
	
	
32

	

	Červenka

	
	
6

	
	
	
38

	

	Moravičany

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Mohelnice

	
	
1
5
	
	
	
45

	

	Lukavice na Moravě

	
	
3
5
	
	
	
48
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
3

	
	
	
51
5
	

	Hoštejn

	
	
5

	
	
	
56
5
	

	Krasíkov

	
	
4
5
	
	
	
22 01

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
5

	
	
	
06

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
11

	

	Česká Třebová

	
	
5

	
22 16

	
	
22 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
115

	+
	
16

	  = 2 h 11 min



Nex 50552
Ostrava hl.n. - Česká Třebová - Praha-Malešice

Pro přepravu poštovních zásilek

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdy v poloze R

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava hl.n.

	
	
	
	
	
21 00

	120/103

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
06

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
2

	
	
	
08

	

	Jistebník

	
	
3

	
	
	
11

	

	Studénka

	
	
5

	
	
	
16

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
6

	
	
	
22

	

	Polom

	
	
6

	
	
	
28

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
	
	
34

	

	Drahotuše

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Lipník nad Bečvou

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Prosenice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
53

	

	Brodek u Přerova

	
	
3
5
	
	
	
56
5
	

	Grygov

	
	
4

	
	
	
22 00
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
6
5
	
22 07

	
15

	
22

	

	Olomouc přednádraží

	
	
2
5
	
	
	
24
5
	

	Štěpánov

	
	
4
5
	
	
	
29

	

	Červenka

	
	
6

	
	
	
35

	

	Moravičany

	
	
5
5
	
	
	
40
5
	

	Mohelnice

	
	
1
5
	
	
	
42

	

	Lukavice na Moravě

	
	
3
5
	
	
	
45
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
3

	
	
	
48
5
	

	Hoštejn

	
	
5

	
	
	
53
5
	

	Krasíkov

	
	
4
5
	
	
	
58

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
5

	
	
	
23 03

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
08

	

	Česká Třebová

	
	
5

	
23 13

	
	
23 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
118

	+
	
15

	  = 2 h 13 min



Nex 50554
Ostrava hl.n. - Česká Třebová - Praha-Malešice

Pro přepravu poštovních zásilek

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava hl.n.

	
	
	
	
	
22 23

	100/67

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
29

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
32

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
36

	

	Studénka

	
	
6

	
	
	
42

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
50

	

	Polom

	
	
7

	
	
	
57

	

	Hranice na Moravě

	
	
7

	
	
	
23 04

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
08

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
13

	

	Prosenice

	
	
5

	
	
	
18

	

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
25

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
29

	

	Grygov

	
	
4

	
	
	
33

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
23 39

	
17

	
56

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
	
	
59

	

	Štěpánov

	
	
5
5
	
	
	
0 04
5
	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
11
5
	

	Moravičany

	
	
6
5
	
	
	
18

	

	Mohelnice

	
	
1
5
	
	
	
19
5
	

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
3
5
	
	
	
27

	

	Hoštejn

	
	
5
5
	
	
	
32
5
	

	Krasíkov

	
	
5

	
	
	
37
5
	

	Rudoltice v Čechách

	
	
7
5
	
0 45

	
7

	
52

	

	Třebovice v Čechách

	
	
6

	
	
	
58

	

	Česká Třebová

	
	
5

	
1 03

	
	
1 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
136

	+
	
24

	  = 2 h 40 min



Rn 50560
Třinec - Výh Polanka nad Odrou - Česká Třebová odj.sk. - Kladno-Dubí

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
	
	
8 07

	90/52

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
11

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
18

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
27

	

	Polom

	
	
10

	
8 37

	
7

	
44

	

	Hranice na Moravě

	
	
12

	
	
	
56

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
9 00

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
06

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
12

	

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
19

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
23

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
28

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
34

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
9 37

	
6

	
43

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
53

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
10 01

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
09

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
11

	

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
10 17

	
5

	
22

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
	
	
30

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
38

	

	Krasíkov

	
	
9

	
47

	
20

	
11 07

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
13

	
11 20

	
7

	
27

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
37

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
42

	
5

	
47

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
11 56

	
	
12 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
179

	+
	
50

	  = 3 h 49 min



Rn 50562
Třinec - Výh Polanka nad Odrou - Česká Třebová odj.sk. - Kladno-Dubí

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
21 12

	
	
21 38

	90/52

	Jistebník

	
	
7

	
	
	
45

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
52

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
10

	
22 02

	
6

	
22 08

	

	Polom

	
	
12

	
	
	
20

	

	Hranice na Moravě

	
	
10

	
	
	
30

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
34

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
41

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
55

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
59

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
23 04

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
10

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
23 13

	
5

	
18

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
27

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
35

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
43

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
45

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
49
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
0 01

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
08

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
0 17

	
16

	
33

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
43

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
48

	
5

	
53

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
1 02

	
	
1 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
172

	+
	
32

	  = 3 h 24 min



Nex 50600
Důl Paskov - Ostrava levé n. - Česká Třebová - Lovosice jih

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava levé n.

	
	
	
18 20

	
	
19 22

	90/57

	Ostrava-Svinov

	
	
7

	
	
	
29

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
5

	
	
	
34

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
40

	

	Studénka

	
	
7

	
19 47

	
20

	
20 07

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
13

	
	
	
20

	

	Polom

	
	
10

	
20 30

	
14

	
44

	

	Hranice na Moravě

	
	
11

	
	
	
55

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
59

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
21 05

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
11

	85/56

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
19

	90/57

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
23

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
28

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
34

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
21 37

	
127

	
23 44

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
53

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
0 01

	

	Moravičany

	
	
7

	
	
	
08

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
10

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
14
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
26

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
33

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
0 42

	
13

	
55

	

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
1 03

	85/56

	Česká Třebová

	
	
6

	
1 09

	
	
1 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
173

	+
	
174

	  = 5 h 47 min



Nex 50608 pp

Ostrava-Kunčice - Výh Polanka nad Odrou - Česká Třebová odj.sk. - Děčín-Prostřední Žleb

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
20 07

	
	
20 15

	100/63

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
21

	

	Studénka

	
	
8

	
20 29

	
5

	
34

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
12

	
46

	
24

	
21 10

	

	Polom

	
	
10

	
	
	
20

	95/65

	Hranice na Moravě

	
	
10

	
21 30

	
7

	
37

	

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
42

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
48

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
54

	90/64

	Výh Dluhonice

	
	
9

	
22 03

	
24

	
22 27

	100/69

	Brodek u Přerova

	
	
6

	
	
	
33

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
38

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
44

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
47

	
16

	
23 03

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
12

	

	Červenka

	
	
7
5
	
	
	
19
5
	95/65

	Moravičany

	
	
7
5
	
	
	
27

	100/63

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
29

	95/62

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	100/69

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
38

	

	Hoštejn

	
	
6
5
	
	
	
44
5
	

	Krasíkov

	
	
6
5
	
	
	
51

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	95/62

	Třebovice v Čechách

	
	
8
5
	
	
	
0 08

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
0 13

	
5

	
18

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
0 27

	
	
0 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
171

	+
	
81

	  = 4 h 12 min



Vn 50770
Třinec - Výh Polanka nad Odrou - Česká Třebová odj.sk. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 122, 123, 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
	
	
10 05

	100/67

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
09

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
16

	


	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
25

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
34

	

	Hranice na Moravě

	
	
10

	
10 44

	
6

	
50

	

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
55

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
11 01

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
07

	

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
14

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
19

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
24

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
30

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
11 33

	
10

	
43

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
52

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
12 00

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
08

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
10

	

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
12 16

	
7

	
23

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
29

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
36

	

	Krasíkov

	
	
9

	
45

	
23

	
13 08

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
	
	
18

	

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
27

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
13 32

	
5

	
37

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
13 46

	
	
13 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
170

	+
	
51

	  = 3 h 41 min


 pro lok. ř. 122, 123 platí 90/52



Nex 52521 / 52520
Lípa nad Dřevnicí - Otrokovice - Přerov os.n. / Přerov os.n. - Česká Třebová - Praha-Uhříněves

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
12 38

	
	
14 18

	100/74

	Tlumačov

	
	
8

	
	
	
26

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
31

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
37

	

	Přerov St. 9

	
	
5

	
	
	
42

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
14 46

	
6

	
52

	

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
	
	
58

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
15 02

	

	Grygov

	
	
6

	
15 08

	
5

	
13

	

	Olomouc hl.n.

	
	
9

	
	
	
22

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
25

	
5

	
30

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
39

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
46

	

	Moravičany

	
	
7

	
	
	
53

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
55

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
59
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
16 04

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
11

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
18

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
16 28

	
14

	
42

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
52

	
22

	
17 14

	95/72

	Česká Třebová

	
	
7

	
17 21

	
	
17 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
131

	+
	
52

	  = 3 h 03 min



Nex 52523 / 52522
Lípa nad Dřevnicí - Otrokovice - Přerov os.n. / Přerov os.n. - Česká Třebová - Praha-Uhříněves

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
22 06

	
	
22 30

	100/74

	Tlumačov

	
	
8

	
	
	
38

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
43

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Přerov St. 9

	
	
5

	
	
	
53

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
22 57

	
8

	
23 05

	

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
	
	
11

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
15

	

	Grygov

	
	
4
5
	
	
	
19
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
6
5
	
	
	
26

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
23 29

	
5

	
34

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
44

	

	Červenka

	
	
7
5
	
	
	
51
5
	

	Moravičany

	
	
7
5
	
	
	
59

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
0 01

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
10

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
17

	

	Krasíkov

	
	
6

	
	
	
23

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
0 32

	
10

	
42

	

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
51

	95/72

	Česká Třebová

	
	
6

	
0 57

	
	
1 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124

	+
	
23

	  = 2 h 27 min



Nex 52600
Otrokovice - Česká Třebová - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
20 42

	90/57

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
49

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
55

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
21 01

	

	Přerov St. 9

	
	
5

	
	
	
06

	

	Přerov přednádraží

	
	
2

	
21 08

	
30

	
38

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
41

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
45

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
49

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
54

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
22 00

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
22 03

	
81

	
23 24

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
33

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
41

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
49

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
51

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
55
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
0 00

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
07

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
14

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
22

	

	Třebovice v Čechách

	
	
8
5
	
	
	
30
5
	85/56

	Česká Třebová

	
	
5
5
	
0 36

	
	
0 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123

	+
	
111

	  = 3 h 54 min



Vn 52680
Zlín střed - Otrokovice - Česká Třebová - Třebušice

Lok. ř. 122, 123, 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
23 15

	
	
1 04

	100/67

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
11

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
17

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
23

	

	Přerov St. 9

	
	
5

	
	
	
28

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
1 31

	
3

	
34

	

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
	
	
40

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
44

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
49

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
55

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
58

	
4

	
2 02

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
11

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
19

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
27

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
29

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
38

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
45

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
52

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
3 00

	

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
08

	

	Česká Třebová

	
	
6

	
3 14

	
	
3 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123

	+
	
7

	  = 2 h 10 min


 pro lok. ř. 122, 123 platí 90/52



Vn 52682 pp

Hodonín - Nedakonice - Česká Třebová - Třebušice

Lok. ř. 363 Nedakonice - Otrokovice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 122, 123, 130 Otrokovice - Česká Třebová. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nedakonice

	
	
	
	
	
20 33

	100/67

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
37

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
41

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
45

	

	Otrokovice

	
	
6

	
20 51

	
36

	
21 27

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
39

	

	Říkovice

	
	
7

	
21 46

	
23

	
22 09

	

	Přerov St. 9

	
	
5

	
	
	
14

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
17

	

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
	
	
23

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
27

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
32

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
38

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
22 41

	
9

	
50

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
59

	

	Červenka

	
	
9

	
	
	
23 08

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
16

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
18

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
22
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
27

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
34

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
41

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
49

	

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
57

	

	Česká Třebová

	
	
6

	
0 03

	
	
0 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
142

	+
	
68

	  = 3 h 30 min


 pro lok. ř. 122, 123 platí 90/52



Rn 53031
Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
	
	
5 40

	55/56

	Odb Les

	
	
9

	
	
	
49

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
54

	80/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
6 03

	
25

	
6 28

	85/56

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
38

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
44

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
51

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
57

	
6

	
7 03

	

	Mohelnice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
12

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
19

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
27

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
7 36

	
7

	
43

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
47

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
53

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
58

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
8 02

	85/56

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
10

	90/57

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
16

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
22

	

	Hranice na Moravě

	
	
3

	
	
	
25

	

	Polom

	
	
9

	
8 34

	
19

	
53

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
10

	
	
	
9 03

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
12

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
18

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
22

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
25

	

	Ostrava hl.n. OMH

	
	
5

	
9 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
173

	+
	
57

	  = 3 h 50 min



Rn 53033
Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
	
	
11 40

	55/56

	Odb Les

	
	
9

	
	
	
49

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
54

	80/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
12 03

	
14

	
12 17

	85/56

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
27

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
33

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
41

	
20

	
13 01

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
	
	
07

	

	Mohelnice

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
13
5
	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
20
5
	

	Štěpánov

	
	
7
5
	
	
	
28

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
13 36

	
29

	
14 05

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
15

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
20

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
24

	85/56

	Prosenice

	
	
9

	
	
	
33

	90/57

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
39

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
45

	

	Hranice na Moravě

	
	
3

	
	
	
48

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
56

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
15 04

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
13

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
19

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
23

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
26

	

	Ostrava hl.n. OMH

	
	
5

	
15 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
168

	+
	
63

	  = 3 h 51 min



Rn 53035
Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
	
	
17 52

	55/56

	Odb Les

	
	
9

	
	
	
18 01

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
06

	80/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
18 15

	
7

	
22

	85/56

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
32

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
38

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
45

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
50

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
57

	

	Červenka

	
	
9

	
19 06

	
6

	
19 12

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
22

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
31

	
12

	
43

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
47

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
53

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
58

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
20 03

	
12

	
20 15

	85/56

	Prosenice

	
	
10

	
25

	
14

	
39

	90/57

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
46

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
52

	

	Hranice na Moravě

	
	
3

	
	
	
55

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
21 03

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
11

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
20

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
26

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
30

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
33

	

	Ostrava hl.n. OMH

	
	
5

	
21 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
175

	+
	
51

	  = 3 h 46 min



Vn 53061 pp

Řečany nad Labem - Česká Třebová odj.sk. - Studénka
Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
16 35

	
	
17 17

	60/53

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
24

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
29

	100/73

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
36

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
43

	

	Hoštejn

	
	
5

	
	
	
48

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
54

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
17 59

	
5

	
18 04

	

	Mohelnice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
12

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
19

	

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
26

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
18 34

	
36

	
19 10

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
13

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
19

	

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
19 26

	
5

	
31

	

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Prosenice

	
	
8

	
46

	
34

	
20 20

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
8

	
	
	
28

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
34

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
38

	

	Polom

	
	
9

	
20 47
	
10

	
57

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
21 06

	

	Studénka

	
	
10

	
21 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
149

	+
	
90

	  = 3 h 59 min



Nex 55001
Praha-Libeň - Česká Třebová - Bohumín-Vrbice
Lok. ř. 130 Česká Třebová - Ostrava hl.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 111 Ostrava hl.n. - Bohumín-Vrbice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
3 22

	
	
3 25

	90/48

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
33

	85/62

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
40

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
48

	90/62

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
54

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
4 01

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
05

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
12

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
19

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
27

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
4 36

	
22

	
58

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
5 01

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
07

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
12

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
16

	85/56

	Prosenice

	
	
7

	
	
	
23

	90/57

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
30

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
36

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
40

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
48

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
10

	
5 58

	
7

	
6 05

	

	Studénka

	
	
11

	
	
	
16

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
22

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
26

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
29

	

	Ostrava hl.n.

	
	
8

	
6 37

	
54

	
7 31

	80/38

	Bohumín-Vrbice

	
	
10

	
7 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
173

	+
	
83

	  = 4 h 16 min



Nex 55003
Středokluky - Česká Třebová - Ostrava pravé nádraží - Důl Paskov

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
2 36

	
	
2 39

	90/48

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
47

	85/62

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
54

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
3 02

	90/62

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
08

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
3 16

	
14

	
30

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
	
	
36

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
41

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
43

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
50

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
58

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
4 07

	
94

	
5 41

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
44

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
50

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
55

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
6 00

	
2

	
6 02

	85/56

	Prosenice

	
	
10

	
	
	
12

	90/57

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
19

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
25

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
29

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
37

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
45

	

	Studénka

	
	
11

	
56

	
19

	
7 15

	


	Jistebník

	
	
9

	
	
	
24

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
28

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
31

	

	Ostrava pravé nádraží

	
	
6

	
7 37

	
	
8 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
169

	+
	
129

	  = 4 h 58 min



Nex 55021
Praha-Uhříněves - Česká Třebová - Výh Polanka nad Odrou - Havířov

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
3 04

	
	
3 18

	100/63

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
27

	95/78

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
34

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
41

	100/79

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
47

	90/73

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
53

	100/77

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
57

	

	Mohelnice

	
	
4

	
	
	
4 01

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
03

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
10

	

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
17

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
4 25

	
7

	
32

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
35

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
41

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
46

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
50

	95/72

	Prosenice

	
	
7

	
	
	
57

	100/74

	Lipník nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
5 02

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
08

	

	Hranice na Moravě

	
	
3

	
	
	
11

	

	Polom

	
	
7

	
	
	
18

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
7

	
	
	
25

	

	Studénka

	
	
8

	
	
	
33

	

	Jistebník

	
	
5

	
	
	
38

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
5 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
137

	+
	
7

	  = 2 h 24 min



Nex 55051
Praha-Malešice - Česká Třebová - Ostrava hl.n.
Pro přepravu poštovních zásilek

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdy v poloze R

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Česká Třebová

	
	
	
23 18

	
	
23 26

	120/90

	Třebovice v Čechách

	
	
4
5
	
	
	
30
5
	115/99

	Rudoltice v Čechách

	
	
5

	
	
	
35
5
	120/103

	Krasíkov

	
	
5
5
	
	
	
41

	

	Hoštejn

	
	
4

	
	
	
45

	115/101

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
50

	120/103

	Lukavice na Moravě

	
	
3

	
	
	
53

	

	Mohelnice

	
	
3
5
	
	
	
56
5
	

	Moravičany

	
	
1
5
	
	
	
58

	

	Červenka

	
	
5
5
	
	
	
0 03
5
	

	Štěpánov

	
	
6

	
	
	
09
5
	

	Olomouc přednádraží

	
	
5
5
	
	
	
15

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
0 18

	
19

	
37

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
42

	

	Brodek u Přerova

	
	
3
5
	
	
	
45
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
55

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
4
5
	
	
	
59
5
	

	Drahotuše

	
	
4
5
	
	
	
1 04

	

	Hranice na Moravě

	
	
2
5
	
	
	
06
5
	

	Polom

	
	
5
5
	
	
	
12

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Studénka

	
	
6
5
	
	
	
25

	

	Jistebník

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
32
5
	

	Ostrava-Svinov

	
	
2
5
	
	
	
35

	

	Ostrava hl.n.

	
	
7

	
1 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
19

	  = 2 h 16 min



Nex 55053
Praha-Malešice - Česká Třebová - Ostrava hl.n.
Pro přepravu poštovních zásilek

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdy v poloze R

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
0 35

	
	
0 37

	120/90

	Třebovice v Čechách

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	115/99

	Rudoltice v Čechách

	
	
5
5
	
0 47

	
6

	
53

	120/103

	Krasíkov

	
	
5
5
	
	
	
58
5
	

	Hoštejn

	
	
4
5
	
	
	
1 03

	115/101

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
08

	120/103

	Lukavice na Moravě

	
	
3

	
	
	
11

	

	Mohelnice

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Moravičany

	
	
1
5
	
	
	
16

	

	Červenka

	
	
5
5
	
	
	
21
5
	

	Štěpánov

	
	
6

	
	
	
27
5
	

	Olomouc přednádraží

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
1 36

	
9

	
45

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
50

	

	Brodek u Přerova

	
	
3
5
	
	
	
53
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
3
5
	
	
	
57

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
2 03

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Drahotuše

	
	
4
5
	
	
	
12

	

	Hranice na Moravě

	
	
2
5
	
	
	
14
5
	

	Polom

	
	
5
5
	
	
	
20

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
6
5
	
	
	
26
5
	

	Studénka

	
	
6
5
	
	
	
33

	

	Jistebník

	
	
4
5
	
	
	
37
5
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
40
5
	

	Ostrava-Svinov

	
	
2
5
	
	
	
43

	

	Ostrava hl.n.

	
	
7

	
2 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
118

	+
	
15

	  = 2 h 13 min



Nex 55055
Praha-Malešice - Česká Třebová - Ostrava hl.n.
Pro přepravu poštovních zásilek

Lok. ř. 163, 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
3 49

	
	
4 20

	100/57

	Třebovice v Čechách

	
	
6

	
	
	
26

	95/63

	Rudoltice v Čechách

	
	
6

	
	
	
32

	100/67

	Krasíkov

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	

	Hoštejn

	
	
5

	
	
	
43
5
	95/65

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
49
5
	100/67

	Lukavice na Moravě

	
	
3
5
	
	
	
53

	

	Mohelnice

	
	
4

	
	
	
57

	

	Moravičany

	
	
1
5
	
	
	
58
5
	

	Červenka

	
	
6
5
	
	
	
5 05

	

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
12

	

	Olomouc přednádraží

	
	
7

	
	
	
19

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
5 22

	
19

	
41

	

	Grygov

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
6 00

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
05

	

	Drahotuše

	
	
5
5
	
	
	
10
5
	

	Hranice na Moravě

	
	
3

	
	
	
13
5
	

	Polom

	
	
6
5
	
	
	
20

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Studénka

	
	
8

	
	
	
35
5
	

	Jistebník

	
	
5
5
	
	
	
41

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	

	Ostrava-Svinov

	
	
3
5
	
6 48

	
3

	
51

	

	Ostrava hl.n.

	
	
8

	
6 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
137

	+
	
22

	  = 2 h 39 min



Vn 55061 pp

Praha-Radotín - Česká Třebová odj.sk. - Výh Polanka nad Odrou - Třinec kol. TŽ

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
12 48

	
	
13 27

	60/53

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
34

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
39

	100/73

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
46

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
54

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
14 00

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
06

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
10

	

	Mohelnice

	
	
4

	
	
	
14

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
16

	

	Červenka

	
	
8

	
14 24

	
10

	
34

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
42

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
50

	
32

	
15 22

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
25

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
31

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
36

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
15 41

	
58

	
16 39

	

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
47

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
52

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
58

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
17 02

	

	Polom

	
	
7

	
	
	
09

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
17 17

	
12

	
29

	

	Studénka

	
	
10

	
	
	
39

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
45

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
17 49

	
	
18 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
150

	+
	
112

	  = 4 h 22 min



Nex 55221 / 55220
Praha-Uhříněves - Česká Třebová - Přerov os.n. / Přerov os.n. - Otrokovice - Lípa nad Dřevnicí

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
3 34

	
	
3 54

	100/63

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
4 03

	95/78

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
11

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
18

	100/79

	Hoštejn

	
	
5

	
	
	
23

	90/73

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
29

	100/77

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
33

	

	Mohelnice

	
	
4

	
	
	
37

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
39

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
47

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
55

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
5 03

	
6

	
5 09

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
13

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
19

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
24

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
28

	

	Přerov os.n.

	
	
6

	
	
	
34

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
37

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
42

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
48

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
54

	

	Otrokovice

	
	
6

	
6 00

	
	
7 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
120

	+
	
6

	  = 2 h 06 min



Nex 55223 / 55222
Praha-Uhříněves - Česká Třebová - Přerov os.n. / Přerov os.n. - Otrokovice - Lípa nad Dřevnicí

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
15 52

	
	
16 15

	100/63

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
24

	95/78

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
31

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
39

	100/79

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
46

	90/73

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
53

	100/77

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
16 59

	
8

	
17 07

	

	Mohelnice

	
	
7

	
	
	
14

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
16

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
23

	

	Štěpánov

	
	
8

	
17 31

	
6

	
37

	

	Olomouc přednádraží

	
	
10

	
47

	
17

	
18 04

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
08

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
14

	

	Brodek u Přerova

	
	
4
5
	
	
	
18
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
3
5
	
	
	
22

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
27

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
30

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
41

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Otrokovice

	
	
6

	
18 52

	
	
19 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126

	+
	
31

	  = 2 h 37 min



Nex 56001
Lovosice jih - Česká Třebová - Ostrava pravé nádraží - Důl Paskov

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
23 09

	
	
23 12

	90/48

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
20

	85/62

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
27

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
35

	90/62

	Hoštejn

	
	
7

	
23 42

	
6

	
48

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
10

	
58

	
12

	
0 10

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
	
	
16

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
23

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
30

	


	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
38

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
0 47

	
64

	
1 51

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
54

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
2 00

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
05

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
09

	85/56

	Prosenice

	
	
7

	
	
	
16

	90/57

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
23

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
29

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
33

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
41

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
10

	
2 51

	
7

	
58

	

	Studénka

	
	
11

	
	
	
3 09

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
15

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
19

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
22

	

	Ostrava pravé nádraží

	
	
6

	
3 28

	
	
3 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
167

	+
	
89

	  = 4 h 16 min



Vn 56081 pp

Lovosice jih - Česká Třebová odj.sk. - Ostrava-Svinov - Opava východ

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
1 27

	
	
2 13

	60/53

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
20

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
25

	100/73

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
32

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
39

	


	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
45

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
52

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
56

	

	Mohelnice

	
	
4

	
	
	
3 00

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
02

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
09

	

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
16

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
3 24

	
16

	
40

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
43

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
49

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
54

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
59

	
11

	
4 10

	

	Prosenice

	
	
9

	
	
	
19

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
25

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
31

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
35

	

	Polom

	
	
7

	
	
	
42

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
50

	

	Studénka

	
	
8

	
	
	
58

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
5 04

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
08

	

	Ostrava-Svinov

	
	
4

	
5 12

	
	
6 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
152

	+
	
27

	  = 2 h 59 min



Nex 56201
Ústí nad Labem západ - Česká Třebová - Nedakonice - Břeclav přednádraží

Lok. ř. 130, 363 Česká Třebová - Přerov přednádraží. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Přerov přednádraží - Nedakonice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Česká Třebová - Olomouc přednádraží platí brzdící procenta pro vlak 501 až 700 m

Olomouc přednádraží - Nedakonice platí brzdící procenta pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
2 44

	
	
2 58

	90/48

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
3 08

	85/62

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
16

	

	Krasíkov

	
	
7
5
	
	
	
23
5
	90/62

	Hoštejn

	
	
5
5
	
	
	
29

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
36

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
40

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
45

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
47

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
54

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
4 02

	

	Olomouc přednádraží

	
	
10

	
4 12

	
104

	
5 56

	90/49

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
6 00

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
06

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
11

	

	Výh Dluhonice

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Přerov os.n.

	
	
4
5
	
	
	
20

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
6 23

	
96

	
7 59

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
8 00

	

	Říkovice

	
	
7

	
	
	
07

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
13

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
18

	

	Otrokovice

	
	
7

	
8 25

	
100

	
10 05

	

	Napajedla

	
	
7

	
	
	
12

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
17

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
21

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
10 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
147

	+
	
300

	  = 7 h 27 min



Vn 57061
Sokolov seř.n. - Česká Třebová odj.sk. - Studénka
Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
6 06

	
	
6 09

	60/53

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
16

	

	Třebovice v Čechách

	
	
7

	
	
	
23

	100/73

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
6 30

	
3

	
33

	

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
43

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
49

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
57

	
5

	
7 02

	

	Lukavice na Moravě

	
	
7

	
	
	
09

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
14

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
16

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
23

	

	Štěpánov

	
	
9

	
7 32

	
5

	
37

	

	Olomouc přednádraží

	
	
10

	
47

	
22

	
8 09

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
12

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
18

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
23

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
35

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
41

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
47

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
51

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
59

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
9 07

	

	Studénka

	
	
10

	
9 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
153

	+
	
35

	  = 3 h 08 min



Vn 59050 pp

Bohumín přednádraží - Olomouc hl.n. - Suchdol nad Odrou - Jakubčovice nad Odrou nz

Prosenice - Suchdol nad Odrou zavěšený postrk ř. 740

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
16 59

	
	
17 10

	70/37

	Grygov

	
	
10

	
17 20

	
8

	
28

	

	Brodek u Přerova

	
	
9

	
37

	
103

	
19 20

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
19 28

	
6

	
34

	

	Prosenice

	
	
9

	
	
	
43

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
8

	
	
	
51

	

	Drahotuše

	
	
8

	
	
	
59

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
20 03

	

	Polom

	
	
10

	
	
	
13

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
13

	
20 26

	
	
21 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
117

	  = 3 h 16 min



Vn 59291 pp

Přerov přednádraží - Olomouc hl.n. - Prostřední Suchá-ÚZK

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
17 25

	70/30

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
28

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
33

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
38

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
8

	
17 52

	
	
18 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Nex 59510 pp

Petrovice u Karviné - Bohumín os.n. - Česká Třebová - Most nové n. St. 1

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 121, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
17 18

	
	
17 21

	100/59

	Ostrava hl.n.

	
	
13

	
17 34

	
23

	
57

	

	Ostrava-Svinov

	
	
8

	
	
	
18 05

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
5

	
18 10

	
21

	
31

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
37

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
44

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
53

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
19 02

	95/60

	Hranice na Moravě

	
	
9

	
	
	
11

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
15

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
21

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
27

	

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
34

	100/60

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
39

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
50

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
19 53

	
27

	
20 20

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
30

	

	Červenka

	
	
9

	
	
	
39

	95/56

	Moravičany

	
	
9

	
	
	
48

	100/61

	Mohelnice

	
	
3

	
	
	
51

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
56

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
21 01

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
09

	

	Krasíkov

	
	
9

	
	
	
18

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
11

	
21 29

	
7

	
36

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
46

	95/60

	Česká Třebová

	
	
6

	
21 52

	
	
22 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
193

	+
	
78

	  = 4 h 31 min


 pro lok. ř. 121 platí 90/52



Nex 59511 pp

Most nové n. St. 1 - Česká Třebová - Bohumín os.n. - Petrovice u Karviné

Lok. ř. 121, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
0 49

	
	
0 55

	100/57

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
1 05

	90/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
1 13

	
6

	
19

	95/60

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
29

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
35

	90/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
41

	95/57

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
45

	100/61

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
50

	95/57

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
52

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
59

	100/60

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
2 07

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
2 15

	
6

	
21

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
25

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
31

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
36

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
40

	95/60

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
48

	100/57

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
55

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
3 02

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
06

	95/56

	Polom

	
	
9

	
	
	
15

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
24

	

	Studénka

	
	
10

	
	
	
34

	100/61

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
40

	95/56

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
44

	100/60

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
47

	

	Ostrava hl.n.

	
	
6

	
	
	
53

	

	Bohumín os.n.

	
	
9

	
4 02

	
	
4 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
175

	+
	
12

	  = 3 h 07 min


 pro lok. ř. 121 platí 90/52



Rn 59512 pp

Petrovice u Karviné - Bohumín os.n. - Česká Třebová - Pardubice hl.n.

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 121, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
6 52

	
	
7 26

	100/59

	Ostrava hl.n.

	
	
13

	
7 39

	
18

	
57

	

	Ostrava-Svinov

	
	
9

	
	
	
8 06

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
10

	

	Jistebník

	
	
5

	
	
	
15

	

	Studénka

	
	
8

	
	
	
23

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
11

	
8 34

	
5

	
39

	

	Polom

	
	
14

	
	
	
53

	95/60

	Hranice na Moravě

	
	
10

	
	
	
9 03

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
07

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
13

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
19

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
27

	100/60

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
32

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
37

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
43

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
9 46

	
4

	
50

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
59

	

	Červenka

	
	
10

	
10 09

	
24

	
10 33

	95/56

	Moravičany

	
	
13

	
	
	
46

	100/61

	Mohelnice

	
	
4

	
50

	
5

	
55

	

	Lukavice na Moravě

	
	
9

	
	
	
11 04

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
09

	

	Hoštejn

	
	
9

	
	
	
18

	

	Krasíkov

	
	
9

	
	
	
27

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
11

	
11 38

	
5

	
43

	 

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
54

	
6

	
12 00

	95/60

	Česká Třebová

	
	
7

	
12 07

	
	
12 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
214

	+
	
67

	  = 4 h 41 min


 pro lok. ř. 121 platí 90/52



Rn 59513 pp

Pardubice hl.n. - Česká Třebová - Bohumín os.n. - Petrovice u Karviné

Lok. ř. 121, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
2 30

	
	
2 33

	100/57

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
41

	90/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
2 49

	
9

	
58

	95/60

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
3 08

	

	Hoštejn

	
	
5

	
	
	
13

	90/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
19

	95/57

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
23

	100/61

	Mohelnice

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	95/57

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
29
5
	

	Červenka

	
	
7
5
	
	
	
37

	100/60

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
45

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
3 54

	
42

	
4 36

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
40

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
46

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
51

	

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
4 57

	
33

	
5 30

	95/60

	Prosenice

	
	
13

	
	
	
43

	100/57

	Lipník nad Bečvou

	
	
9

	
	
	
52

	

	Drahotuše

	
	
8

	
	
	
6 00

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
6 06

	
44

	
50

	95/56

	Polom

	
	
14

	
	
	
7 04

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
12

	

	Studénka

	
	
10

	
	
	
22

	100/61

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
28

	95/56

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
32

	100/60

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
35

	

	Ostrava hl.n.

	
	
6

	
	
	
41

	

	Bohumín os.n.

	
	
10

	
	
	
7 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
190

	+
	
128

	  = 5 h 18 min


 pro lok. ř. 121 platí 90/52



Rn 59522 pp

Přerov přednádraží - Česká Třebová - Most nové n. St. 1

Lok. ř. 121, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
18 09

	100/60

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
12

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
17

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
18 22

	
13

	
35

	

	Grygov

	
	
7

	
	
	
42

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
48

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
51

	
11

	
19 02

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
11

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
19

	95/56

	Moravičany

	
	
9

	
19 28

	
16

	
44

	100/61

	Mohelnice

	
	
4

	
	
	
48

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
53

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
58

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
20 05

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
12

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
	
	
21

	

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
29

	95/60

	Česká Třebová

	
	
6

	
20 35

	
	
20 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
40

	  = 2 h 26 min


 pro lok. ř. 121 platí 90/52



Rn 59523 pp

Most nové n. St. 1 - Česká Třebová - Přerov přednádraží
Lok. ř. 121, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
3 12

	
	
3 36

	100/57

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
46

	90/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
3 54

	
7

	
4 01

	95/60

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
11

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
17

	90/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
23

	95/57

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
27

	100/61

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
32

	95/57

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
34

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
41

	100/60

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
48

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
4 56

	
31

	
5 27

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
30

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
36

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
41

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
45

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
50

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
5 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
38

	  = 2 h 17 min


 pro lok. ř. 121 platí 90/52



Rn 59524 pp

Osíčko - Hulín - Česká Třebová - Pardubice hl.n.

Hulín - Přerov os.n., Olomouc přednádraží - km 7.800 zavěšený postrk ř. 740
Lok. ř. 2 x 740, 2 x 741, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hulín

	
	
	
20 24

	
	
21 02

	100/60(

	Říkovice

	
	
9

	
	
	
11

	

	Přerov St. 9

	
	
6

	
	
	
17

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
21 21

	
3

	
24

	

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
	
	
30

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
35

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
41

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
48

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
51

	
4

	
55

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
22 04

	

	Červenka

	
	
11

	
22 15

	
23

	
38

	95/56(

	Moravičany

	
	
11

	
	
	
49

	100/61(

	Mohelnice

	
	
3

	
	
	
52

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5
5
	
	
	
57
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5
5
	
	
	
23 03

	

	Hoštejn

	
	
9

	
	
	
12

	

	Krasíkov

	
	
9

	
	
	
21

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
	
	
31

	

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
40

	95/60(

	Česká Třebová

	
	
6

	
23 46

	
	
23 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134

	+
	
30

	  = 2 h 44 min


 pro lok. ř. 2 x 740 platí 70/31
( pro lok. ř. 2 x 741 platí 90/52



Rn 59525 pp

Pardubice hl.n. - Česká Třebová - Hulín - Osíčko

Česká Třebová - km 7.400, Přerov os.n. - Hulín zavěšený postrk ř. 740

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 741, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
0 16

	
	
0 19

	100/57(

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
29

	90/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
37

	95/60(

	Krasíkov

	
	
10

	
0 47

	
14

	
1 01

	

	Hoštejn

	
	
9

	
	
	
10

	90/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
	
	
18

	95/57(

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
23

	100/61(

	Mohelnice

	
	
6

	
	
	
29

	95/57(

	Moravičany

	
	
4

	
1 33

	
7

	
40

	

	Červenka

	
	
10

	
	
	
50

	100/60(

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
2 00

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
2 09

	
27

	
36

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
39

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
45

	

	Brodek u Přerova

	
	
6

	
	
	
51

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
56

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
3 01

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
04

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Hulín

	
	
8

	
3 17

	
	
3 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
130

	+
	
48

	  = 2 h 58 min


 pro lok. ř. 2 x 740 platí 70/35
( pro lok. ř. 2 x 741 platí 90/57



Rn 59630 pp

Ostrava hl.n. - Česká Třebová odj.sk. - Praha-Malešice

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 181. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava hl.n.

	
	
	
	
	
21 07

	90/54

	Ostrava-Svinov

	
	
8

	
	
	
15

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
19

	

	Jistebník

	
	
6

	
21 25

	
12

	
37

	

	Studénka

	
	
11

	
	
	
48

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
57

	

	Polom

	
	
10

	
	
	
22 07

	85/53

	Hranice na Moravě

	
	
9

	
	
	
16

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
20

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
26

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
32

	80/50

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
40

	85/49

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
45

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
50

	90/54

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
56

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
22 59

	
9

	
23 08

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
18

	

	Červenka

	
	
9

	
	
	
27

	85/53

	Moravičany

	
	
9

	
	
	
36

	90/54

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
38

	85/51

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
43

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
48

	90/54

	Hoštejn

	
	
10

	
23 58

	
38

	
0 36

	

	Krasíkov

	
	
13

	
	
	
49

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
11

	
1 00

	
7

	
1 07

	85/51

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
18

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
23

	
5

	
28

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
1 37

	
	
2 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
199

	+
	
71

	  = 4 h 30 min



Vn 59631 pp

Praha-Malešice - Česká Třebová - Ostrava hl.n.
Lok. ř. 181. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
22 32

	
	
22 42

	90/74

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
50

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
57

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
23 04

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
10

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
17

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
21

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
26

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
28

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
35

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
43

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
23 52

	
9

	
0 01

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
04

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
10

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
15

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
19

	

	Prosenice

	
	
7

	
	
	
26

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
32

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
38

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
42

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
50

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
58

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
1 07

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
13

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
17

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
20

	

	Ostrava hl.n.

	
	
8

	
1 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
157

	+
	
9

	  = 2 h 46 min



Rn 59638
Lok. ř. 181. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava hl.n.

	
	
	
	
	
22 54

	90/54

	Ostrava-Svinov

	
	
8

	
	
	
23 02

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
06

	

	Jistebník

	
	
5

	
	
	
11

	

	Studénka

	
	
8

	
	
	
19

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
10

	
	
	
29

	

	Polom

	
	
10

	
	
	
39

	85/53

	Hranice na Moravě

	
	
9

	
	
	
48

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
52

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
58

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
0 04

	80/50

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
12

	85/49

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
17

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
22

	90/54

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
28

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
0 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
0

	  = 1 h 37 min



Vn 59639
Lok. ř. 181. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
22 09

	90/67

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
12

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
18

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
23

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
35

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
41

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
48

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
52

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
23 00

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
08

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
17

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
23

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
27

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Ostrava hl.n.

	
	
8

	
23 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
0

	  = 1 h 29 min



Rn 59640
Ostrava hl.n. - Česká Třebová odj.sk. - Kladno-Dubí

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava hl.n.

	
	
	
	
	
21 46

	90/54

	Ostrava-Svinov

	
	
8

	
	
	
54

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
58

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
22 02

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
09

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
18

	

	Polom

	
	
11

	
22 29

	
16

	
45

	85/58

	Hranice na Moravě

	
	
13

	
	
	
58

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
23 02

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
08

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
14

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
23 22

	
7

	
29

	90/57

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
	
	
36

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
41

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
47

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
50

	
17

	
0 07

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
17

	

	Červenka

	
	
9

	
	
	
26

	85/53

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
34

	90/54

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
36

	85/51

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
41

	90/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
46

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
54

	

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
1 04

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
11

	
1 15

	
17

	
32

	85/51

	Třebovice v Čechách

	
	
12

	
	
	
44

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
49

	
5

	
54

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
2 03

	
	
2 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
195

	+
	
62

	  = 4 h 17 min



Vn 59641
Kladno-Dubí - Česká Třebová - Ostrava hl.n.
Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
18 23

	
	
18 30

	100/74

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
38

	95/84

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
18 46

	
5

	
51

	

	Krasíkov

	
	
10

	
19 01

	
12

	
19 13

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
20

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
26

	100/84

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
30

	

	Mohelnice

	
	
4

	
	
	
34

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
36

	

	Červenka

	
	
8

	
44

	
5

	
49

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
58

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
20 06

	
3

	
20 09

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
12

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
18

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
23

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
28

	
6

	
34

	95/77

	Prosenice

	
	
10

	
	
	
44

	100/82

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
50

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
56

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
21 00

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
08

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
16

	

	Studénka

	
	
8

	
	
	
24

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
30

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
6

	
21 36

	
10

	
46

	

	Ostrava-Svinov

	
	
5

	
	
	
51

	

	Ostrava hl.n.

	
	
7

	
21 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
167

	+
	
41

	  = 3 h 28 min



Rn 59668
Ostrava hl.n. - Česká Třebová - Česká Kubice

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava hl.n.

	
	
	
	
	
20 21

	100/67

	Ostrava-Svinov

	
	
8

	
	
	
29

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
32

	

	Jistebník

	
	
5

	
	
	
37

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
44

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
53

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
21 02

	

	Hranice na Moravě

	
	
9

	
	
	
11

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
15

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
21

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
27

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
35

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
40

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
45

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
52

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
21 55

	
6

	
22 01

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
10

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
18

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
26

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
28

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
33

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
38

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
45

	

	Krasíkov

	
	
9

	
22 54

	
7

	
23 01

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
11

	
	
	
12

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
22

	

	Česká Třebová

	
	
6

	
23 28

	
	
23 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
174

	+
	
13

	  = 3 h 07 min



Vn 59669
Česká Kubice - Česká Třebová - Ostrava hl.n.
Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
16 07

	
	
16 30

	100/57

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
16 38

	
10

	
48

	95/63

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
57

	
28

	
17 25

	100/67

	Krasíkov

	
	
9

	
	
	
34

	

	Hoštejn

	
	
5

	
	
	
39

	95/65

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
45

	100/67

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
50

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
57

	

	Červenka

	
	
8

	
18 05

	
7

	
18 12

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
20

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
28

	
4

	
32

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
35

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
41

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
46

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
51

	
21

	
19 12

	

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
20

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
25

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
31

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
35

	

	Polom

	
	
7

	
	
	
42

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
10

	
19 52

	
15

	
20 07

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
16

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
22

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
26

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
29

	

	Ostrava hl.n.

	
	
8

	
20 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
162

	+
	
85

	  = 4 h 07 min



Vn 59681
HOLCIM Prachovice - Česká Třebová - Výh Polanka nad Odrou - Ostrava-Bartovice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
21 28

	
	
21 33

	100/74

	Třebovice v Čechách

	
	
7

	
	
	
40

	95/84

	Rudoltice v Čechách

	
	
6

	
	
	
46

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
53

	

	Hoštejn

	
	
5

	
	
	
58

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
22 04

	100/84

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
08

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
15

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
22

	

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
29

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
22 37

	
19

	
56

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
59

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
23 05

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
10

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
14

	95/77

	Prosenice

	
	
7

	
	
	
21

	100/82

	Lipník nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
26

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
32

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
36

	

	Polom

	
	
7

	
	
	
43

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
7

	
	
	
50

	

	Studénka

	
	
8

	
	
	
58

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
0 04

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
5

	
0 09

	
	
0 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
137

	+
	
19

	  = 2 h 36 min



Rn 59725 pp

Choceň - Česká Třebová - Nedakonice - Břeclav přednádraží

Česká Třebová - km 7.400, Přerov os.n. - Nedakonice zavěšený postrk ř. 741, 742

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
21 41

	
	
21 44

	90/54

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
21 55

	
10

	
22 05

	80/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
	
	
15

	85/58

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
23

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
29

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
	
	
37

	85/54

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
42

	90/61

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
47

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
49

	85/54

	Červenka

	
	
8

	
	
	
57

	90/61

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
23 05

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
23 14

	
5

	
19

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
22

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
28

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
33

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
37

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
42

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
45

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
51

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
57

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
0 02

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
11

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
20

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
0 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
15

	  = 2 h 40 min



Vn 59726 pp

Břeclav přednádraží - Nedakonice - Česká Třebová - Choceň

Nedakonice - Přerov os.n., Olomouc přednádraží - km 7.800 zavěšený postrk ř. 741, 742

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nedakonice

	
	
	
	
	
23 08

	90/67

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
13

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
17

	

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
21

	

	Otrokovice

	
	
4

	
	
	
25

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
30

	

	Hulín

	
	
5

	
	
	
35

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
41

	

	Přerov St. 9

	
	
5

	
	
	
46

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
23 50

	
20

	
0 10

	

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
21

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
26

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
32

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
0 35

	
24

	
59

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
1 08

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
16

	

	Moravičany

	
	
9

	
	
	
25

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
27

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
32

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
37

	

	Hoštejn

	
	
9

	
1 46

	
19

	
2 05

	

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
15

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
23

	

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
32

	

	Česká Třebová

	
	
6

	
2 38

	
	
3 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
147

	+
	
63

	  = 3 h 30 min



Pn 60160 pp

Ostrava-Kunčice - Výh Polanka nad Odrou - Prostějov hl.n.
Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
	
	
0 19

	90/52

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
23

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
30

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
38

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
47

	

	Hranice na Moravě

	
	
7

	
	
	
54

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
58

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
1 04

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
18

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
22

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
27

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
1 34

	
73

	
2 47

	80/55

	Blatec

	
	
11

	
	
	
58

	

	Vrbátky

	
	
4

	
	
	
3 02

	

	Prostějov hl.n.

	
	
8

	
3 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
73

	  = 2 h 51 min



Pn 60380
Studénka - Česká Třebová odj.sk. - Řečany nad Labem

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
22 45

	90/43

	Suchdol nad Odrou

	
	
15

	
	
	
23 00

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
09

	85/45

	Hranice na Moravě

	
	
8

	
	
	
17

	

	Drahotuše

	
	
3

	
	
	
20

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
26

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
32

	

	Výh Dluhonice

	
	
9

	
	
	
41

	90/46

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
46

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
52

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
59

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
0 02

	
25

	
0 27

	

	Štěpánov

	
	
11

	
	
	
38

	

	Červenka

	
	
9

	
	
	
47

	85/42

	Moravičany

	
	
9

	
	
	
56

	90/47

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
58

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
1 03

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
08

	

	Hoštejn

	
	
9

	
1 17

	
7

	
24

	

	Krasíkov

	
	
14

	
	
	
38

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
48

	
11

	
59

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
2 09

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
2 14

	
5

	
19

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
2 28

	
	
2 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
175

	+
	
48

	  = 3 h 43 min



Pn 60580 pp

Třinec - Výh Polanka nad Odrou - Česká Třebová odj.sk. - Praha-Radotín

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
	
	
22 10

	90/52

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
14

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
21

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
29

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
38

	

	Hranice na Moravě

	
	
8

	
	
	
46

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
50

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
56

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
23 02

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
23 10

	
24

	
34

	

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
	
	
41

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
52

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
55

	
20

	
0 15

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
25

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
33

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
41

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
43

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
48

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4

	
	
	
52

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
59

	

	Krasíkov

	
	
9

	
1 08

	
19

	
1 27

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
13

	
40

	
10

	
50

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
2 00

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
2 05

	
5

	
10

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
2 19

	
	
3 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
171

	+
	
78

	  = 4 h 09 min



Rušící Pn 60582 pp

Karviná-Doly - Bohumín os.n. - Česká Třebová odj.sk. - Kladno-Dubí

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
19 19

	
	
19 22

	85/47

	Ostrava hl.n.

	
	
12

	
	
	
34

	

	Ostrava-Svinov

	
	
7

	
	
	
41

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
45

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
51

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
58

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
10

	
	
	
20 08

	

	Polom

	
	
10

	
	
	
18

	80/50

	Hranice na Moravě

	
	
9

	
	
	
27

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
31

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
37

	

	Prosenice

	
	
7

	
	
	
44

	

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
51

	85/49

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
55

	

	Grygov

	
	
4

	
	
	
59

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
21 05

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
21 08

	
42

	
50

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
22 00

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
08

	80/45

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
16

	85/46

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
18

	80/43

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
23

	85/49

	Zábřeh na Moravě

	
	
4

	
	
	
27

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
34

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
41

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
22 51

	
15

	
23 06

	80/43

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
17

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
23 22

	
5

	
27

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
23 36

	
	
0 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
192

	+
	
62

	  = 4 h 14 min



Pn 60660 pp

Karviná-Doly - Bohumín os.n. - Česká Třebová odj.sk. - Děčín hl.n.nákl.n.

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Ostrava hl.n. - Česká Třebová odj.sk. vlak brzděn I. způsobem brzdění

Ostrava hl.n. - Česká Třebová odj.sk. platí brzdící procenta pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
22 05

	
	
22 30

	85/47

	Ostrava hl.n.

	
	
12

	
22 42

	
36

	
23 18

	90/57

	Ostrava-Svinov

	
	
8

	
	
	
26

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
5

	
23 31

	
12

	
43

	

	Jistebník

	
	
7

	
	
	
50

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
57

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
0 06

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
14

	

	Hranice na Moravě

	
	
7

	
	
	
21

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
25

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
31

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
37

	85/56

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
45

	90/57

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
50

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
55

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
1 01

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
1 04

	
12

	
16

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
26

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
34

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
42

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
44

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
49

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
54

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
2 01

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
09

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
2 19

	
8

	
27

	

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
38

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
43

	
5

	
48

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
2 57

	
	
3 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
194

	+
	
73

	  = 4 h 27 min



Rušící Pn / Pn 60680 pp

Opava východ - Ostrava-Svinov - Olomouc přednádraží /
Olomouc přednádraží - Česká Třebová odj.sk. - Lovosice jih

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostrava-Svinov

	
	
	
18 39

	
	
19 39

	90/52

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
6

	
	
	
45

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
51

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
58

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
10

	
	
	
20 08

	

	Polom

	
	
10

	
	
	
18

	

	Hranice na Moravě

	
	
9

	
	
	
27

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
31

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
37

	

	Prosenice

	
	
7

	
	
	
44

	

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
51

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
55

	

	Grygov

	
	
4

	
	
	
59

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
21 05

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
21 08

	
42

	
50

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
22 00

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
08

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
16

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
18

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
23

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4

	
	
	
27

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
34

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
41

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
22 51

	
15

	
23 06

	

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
17

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
23 22

	
5

	
27

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
23 36

	
	
9 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
175

	+
	
62

	  = 3 h 57 min



Pn 60690 pp

Třinec - Bohumín os.n. - Česká Třebová odj.sk. - Lovosice jih

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
12 52

	
	
13 47

	90/49

	Ostrava hl.n.

	
	
12

	
	
	
59

	

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
14 05

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
09

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
13

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
20

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
28

	

	Polom

	
	
10

	
14 38

	
6

	
44

	

	Hranice na Moravě

	
	
12

	
	
	
56

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
15 00

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
06

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
12

	85/45

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
15 20

	
3

	
23

	90/49

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
	
	
30

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
35

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
41

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
44

	
5

	
49

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
59

	

	Červenka

	
	
9

	
16 08

	
26

	
16 34

	

	Moravičany

	
	
14

	
48

	
6

	
54

	

	Mohelnice

	
	
6

	
	
	
17 00

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
05

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
10

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
18

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
26

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
17 36

	
8

	
44

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
54

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
59

	
5

	
18 04

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
18 13

	
	
19 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
207

	+
	
59

	  = 4 h 26 min



Rušící Pn 60698 pp

Třinec - Bohumín os.n. - Česká Třebová odj.sk. - Děčín východ dol.n.

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
	
	
13 07

	50/19

	Ostrava hl.n.

	
	
13

	
13 20

	
10

	
30

	

	Ostrava-Svinov

	
	
10

	
	
	
40

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
5

	
	
	
45

	

	Jistebník

	
	
7

	
52

	
16

	
14 08

	

	Studénka

	
	
14

	
14 22

	
59

	
15 21

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
15

	
	
	
36

	

	Polom

	
	
15

	
	
	
51

	

	Hranice na Moravě

	
	
15

	
16 06

	
44

	
16 50

	

	Drahotuše

	
	
8

	
	
	
58

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
11

	
	
	
17 09

	

	Prosenice

	
	
10

	
	
	
19

	

	Výh Dluhonice

	
	
13

	
17 32

	
5

	
37

	

	Brodek u Přerova

	
	
8

	
45

	
33

	
18 18

	

	Grygov

	
	
10

	
18 28

	
5

	
33

	

	Olomouc hl.n.

	
	
11

	
	
	
44

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
47

	
19

	
19 06

	

	Štěpánov

	
	
14

	
19 20

	
7

	
27

	

	Červenka

	
	
16

	
43

	
45

	
20 28

	

	Moravičany

	
	
15

	
	
	
43

	

	Mohelnice

	
	
4

	
20 47

	
8

	
55

	

	Lukavice na Moravě

	
	
10

	
21 05

	
18

	
21 23

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
9

	
	
	
32

	

	Hoštejn

	
	
11

	
43

	
18

	
22 01

	

	Krasíkov

	
	
13

	
	
	
14

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
14

	
22 28

	
17

	
45

	

	Třebovice v Čechách

	
	
13

	
	
	
58

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
23 03

	
5

	
23 08

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
23 17

	
	
23 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
301

	+
	
309

	  = 10 h 10 min



Rušící Pn / Pn 60760 pp

Karviná-Doly - Bohumín os.n. - Prosenice / Prosenice - Česká Třebová odj.sk. - Cheb

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
	
	
5 41

	90/55

	Ostrava hl.n.

	
	
9

	
5 50

	
9

	
59

	

	Ostrava-Svinov

	
	
9

	
	
	
6 08

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
11

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
15

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
22

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
6 31

	
51

	
7 22

	

	Polom

	
	
14

	
	
	
36

	85/58

	Hranice na Moravě

	
	
9

	
	
	
45

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
49

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
56

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
8 02

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
8 10

	
19

	
29

	90/57

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
	
	
36

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
41

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
47

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
50

	
13

	
9 03

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
13

	

	Červenka

	
	
9

	
9 22

	
19

	
41

	85/53

	Moravičany

	
	
13

	
	
	
54

	90/54

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
56

	85/51

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
10 01

	90/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
06

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
13

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
20

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
10 30

	
13

	
43

	85/51

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
54

	
8

	
11 02

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
6

	
11 08

	
5

	
13

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
11 22

	
	
11 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
204

	+
	
137

	  = 5 h 41 min



Rušící Pn 60780
Studénka - Česká Třebová odj.sk. - Sokolov seř.n.

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
22 45

	90/52

	Suchdol nad Odrou

	
	
15

	
	
	
23 00

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
09

	

	Hranice na Moravě

	
	
8

	
	
	
17

	

	Drahotuše

	
	
3

	
	
	
20

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
26

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
32

	

	Výh Dluhonice

	
	
9

	
	
	
41

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
46

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
52

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
59

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
0 02

	
25

	
0 27

	

	Štěpánov

	
	
11

	
	
	
38

	

	Červenka

	
	
9

	
	
	
47

	

	Moravičany

	
	
9

	
	
	
56

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
58

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
1 03

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
08

	

	Hoštejn

	
	
9

	
1 17

	
7

	
24

	

	Krasíkov

	
	
14

	
	
	
38

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
48

	
11

	
59

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
2 09

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
2 14

	
5

	
19

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
2 28

	
	
2 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
175

	+
	
48

	  = 3 h 43 min



Rušící Pn 60782
Studénka - Česká Třebová odj.sk. - Sokolov seř.n.

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
22 45

	90/52

	Suchdol nad Odrou

	
	
15

	
	
	
23 00

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
09

	

	Hranice na Moravě

	
	
8

	
	
	
17

	

	Drahotuše

	
	
3

	
	
	
20

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
26

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
32

	

	Výh Dluhonice

	
	
9

	
	
	
41

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
46

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
52

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
59

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
0 02

	
25

	
0 27

	

	Štěpánov

	
	
11

	
	
	
38

	

	Červenka

	
	
9

	
	
	
47

	

	Moravičany

	
	
9

	
	
	
56

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
58

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
1 03

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
08

	

	Hoštejn

	
	
9

	
1 17

	
7

	
24

	

	Krasíkov

	
	
14

	
	
	
38

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
48

	
11

	
59

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
2 09

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
2 14

	
5

	
19

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
2 28

	
	
2 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
175

	+
	
48

	  = 3 h 43 min



Rušící Pn 60788 pp

Třinec - Výh Polanka nad Odrou - Česká Třebová odj.sk. - Cheb

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
	
	
13 45

	50/19

	Jistebník

	
	
7

	
13 52

	
16

	
14 08

	

	Studénka

	
	
14

	
14 22

	
59

	
15 21

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
15

	
	
	
36

	

	Polom

	
	
15

	
	
	
51

	

	Hranice na Moravě

	
	
15

	
16 06

	
44

	
16 50

	

	Drahotuše

	
	
8

	
	
	
58

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
11

	
	
	
17 09

	

	Prosenice

	
	
10

	
	
	
19

	

	Výh Dluhonice

	
	
13

	
17 32

	
5

	
37

	

	Brodek u Přerova

	
	
8

	
45

	
33

	
18 18

	

	Grygov

	
	
10

	
18 28

	
5

	
33

	

	Olomouc hl.n.

	
	
11

	
	
	
44

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
47

	
19

	
19 06

	

	Štěpánov

	
	
14

	
19 20

	
7

	
27

	

	Červenka

	
	
16

	
43

	
45

	
20 28

	

	Moravičany

	
	
15

	
	
	
43

	

	Mohelnice

	
	
4

	
20 47

	
8

	
55

	

	Lukavice na Moravě

	
	
10

	
21 05

	
18

	
21 23

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
9

	
	
	
32

	

	Hoštejn

	
	
11

	
43

	
18

	
22 01

	

	Krasíkov

	
	
13

	
	
	
14

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
14

	
22 28

	
17

	
45

	

	Třebovice v Čechách

	
	
13

	
	
	
58

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
23 03

	
5

	
23 08

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
23 17

	
	
23 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
273

	+
	
299

	  = 9 h 32 min



Rušící Pn / Pn 60882 pp

Karviná-Doly - Bohumín os.n. - Prosenice /
Prosenice - Česká Třebová odj.sk. - České Budějovice seř.n.

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
12 19

	
	
13 51

	90/52

	Ostrava hl.n.

	
	
12

	
	
	
14 03

	

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
09

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
14 13

	
19

	
32

	

	Jistebník

	
	
7

	
	
	
39

	

	Studénka

	
	
6

	
	
	
45

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
53

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
15 01

	

	Hranice na Moravě

	
	
8

	
	
	
09

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
13

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
19

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
25

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
15 33

	
3

	
36

	

	Brodek u Přerova

	
	
8

	
44

	
13

	
57

	

	Grygov

	
	
10

	
16 07

	
7

	
16 14

	

	Olomouc hl.n.

	
	
8

	
	
	
22

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
25

	
19

	
44

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
54

	

	Červenka

	
	
9

	
17 03

	
9

	
17 12

	

	Moravičany

	
	
14

	
26

	
9

	
35

	

	Mohelnice

	
	
6

	
	
	
41

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
46

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
51

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
59

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
18 07

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
18 17

	
11

	
28

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
38

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
43

	
5

	
48

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
18 57

	
	
19 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
211

	+
	
95

	  = 5 h 06 min



Pn 60890 pp

Petrovice u Karviné - Bohumín os.n. - Česká Třebová odj.sk. - Plzeň hl.n.lobez.k.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
1 09

	
	
1 12

	90/52

	Ostrava hl.n.

	
	
10

	
	
	
22

	

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
28

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
31

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
35

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
42

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
50

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
59

	

	Hranice na Moravě

	
	
7

	
	
	
2 06

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
10

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
16

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
22

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
30

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
34

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
39

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
45

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
2 48

	
5

	
53

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
3 02

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
10

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
18

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
20

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
25

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
30

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
37

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
44

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
52

	

	Třebovice v Čechách

	
	
9

	
	
	
4 01

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
4 06

	
5

	
11

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
4 20

	
	
8 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
178

	+
	
10

	  = 3 h 08 min



Pn 60896 pp

Důl ČSM sever - Výh Polanka nad Odrou - Česká Třebová odj.sk. - Horní Dvořiště

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
8 40

	
	
9 07

	90/52

	Jistebník

	
	
8

	
	
	
15

	

	Studénka

	
	
8

	
	
	
23

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
10

	
9 33

	
34

	
10 07

	

	Polom

	
	
14

	
	
	
21

	

	Hranice na Moravě

	
	
8

	
	
	
29

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
33

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
39

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
45

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
53

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
57

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
11 02

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
08

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
11 11

	
38

	
49

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
59

	

	Červenka

	
	
9

	
12 08

	
26

	
12 34

	

	Moravičany

	
	
13

	
	
	
47

	

	Mohelnice

	
	
3

	
50

	
7

	
57

	

	Lukavice na Moravě

	
	
8

	
	
	
13 05

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
10

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
17

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
24

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
13 34

	
8

	
42

	

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
53

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
58

	
5

	
14 03

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
14 12

	
	
14 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
187

	+
	
118

	  = 5 h 05 min



Pn 60898 pp

Důl ČSM sever - Výh Polanka nad Odrou - Česká Třebová odj.sk. - Horní Dvořiště

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
	
	
5 11

	90/52

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
15

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
22

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
31

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
40

	

	Hranice na Moravě

	
	
9

	
	
	
49

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
53

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
6 00

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
06

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
14

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
18

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
29

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
6 32

	
10

	
42

	

	Štěpánov

	
	
10

	
52

	
16

	
7 08

	

	Červenka

	
	
12

	
	
	
20

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
28

	

	Mohelnice

	
	
3

	
7 31

	
5

	
36

	

	Lukavice na Moravě

	
	
8

	
	
	
44

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
49

	

	Hoštejn

	
	
9

	
58

	
5

	
8 03

	

	Krasíkov

	
	
13

	
	
	
16

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
8 26

	
16

	
42

	

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
53

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
58

	
5

	
9 03

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
9 12

	
	
9 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
184

	+
	
57

	  = 4 h 01 min



Pn 61071
Zábřeh na Moravě - Výh Polanka nad Odrou - Třinec kol. TŽ

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
	
	
	
19 45

	90/52

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
	
	
51

	

	Mohelnice

	
	
4

	
	
	
55

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
57

	

	Červenka

	
	
9

	
20 06

	
5

	
20 11

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
21

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
30

	
18

	
48

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
51

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
57

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
21 02

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
21 07

	
11

	
18

	

	Prosenice

	
	
11

	
	
	
29

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
36

	
36

	
22 12

	

	Drahotuše

	
	
9

	
	
	
21

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
25

	

	Polom

	
	
10

	
22 35

	
5

	
40

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
11

	
	
	
51

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
23 00

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
06

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
23 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
130

	+
	
75

	  = 3 h 25 min



Pn 61091 pp

Mohelnice - Bohumín os.n. - Třinec kol. TŽ

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mohelnice

	
	
	
	
	
16 00

	90/52

	Moravičany

	
	
5

	
	
	
05

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
13

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
21

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
16 29

	
100

	
18 09

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
12

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
18

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
23

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
18 28

	
5

	
33

	

	Prosenice

	
	
13

	
46

	
16

	
19 02

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
13

	
19 15

	
29

	
44

	

	Drahotuše

	
	
10

	
	
	
54

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
58

	

	Polom

	
	
8

	
	
	
20 06

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
15

	

	Studénka

	
	
10

	
	
	
25

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
31

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
35

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
38

	

	Ostrava hl.n.

	
	
7

	
20 45

	
9

	
54

	

	Bohumín os.n.

	
	
12

	
21 06

	
	
21 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
147

	+
	
159

	  = 5 h 06 min



Pn 61300
Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
6 49

	90/57

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
52

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
57

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
7 01

	

	Grygov

	
	
6

	
7 07

	
6

	
13

	

	Olomouc hl.n.

	
	
9

	
	
	
22

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
25

	
117

	
9 22

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
30

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
38

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
46

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
48

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
53

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
9 59

	
48

	
10 47

	

	Hoštejn

	
	
12

	
10 59

	
4

	
11 03

	

	Krasíkov

	
	
12

	
	
	
15

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
11 25

	
8

	
33

	

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
44

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
11 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
183

	  = 5 h 0 min



Pn 61302
Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
17 52

	90/57

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
55

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
18 00

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
04

	

	Grygov

	
	
6

	
18 10

	
4

	
14

	

	Olomouc hl.n.

	
	
8

	
	
	
22

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
25

	
111

	
20 16

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
24

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
32

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
40

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
42

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
47

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
20 53

	
74

	
22 07

	

	Hoštejn

	
	
12

	
	
	
19

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
26

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
22 35

	
10

	
45

	

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
56

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
23 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
199

	  = 5 h 09 min



Pn 61310
Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí

	
	
	
	
	
2 50

	80/60

	Lhotka nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
57

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
3 02

	

	Hranice na Moravě město

	
	
9

	
	
	
11

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
14

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
18

	90/52

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
23

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
29

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
35

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
43

	

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
47

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
58

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
4 01

	
89

	
5 30

	

	Štěpánov

	
	
11

	
5 41

	
4

	
45

	

	Červenka

	
	
11

	
	
	
56

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
6 04

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
06

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
10
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
15

	

	Hoštejn

	
	
9

	
6 24

	
40

	
7 04

	

	Krasíkov

	
	
12

	
	
	
16

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
7 26

	
16

	
42

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
52

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
7 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
158

	+
	
149

	  = 5 h 07 min



Pn 61312
Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí

	
	
	
	
	
9 29

	80/60

	Lhotka nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
35

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
40

	

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
50

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
53

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
57

	90/52

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
10 01

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
08

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
14

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
22

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
10 27

	
4

	
31

	

	Grygov

	
	
8

	
	
	
39

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
45

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
48

	
42

	
11 30

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
40

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
48

	

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
56

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
58

	

	Lukavice na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
12 02
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
07

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
15

	

	Krasíkov

	
	
9

	
12 24

	
11

	
35

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
13

	
48

	
22

	
13 10

	

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
20

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
13 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
157

	+
	
79

	  = 3 h 56 min



Pn 61314
Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Valašské Meziříčí - Hranice na Moravě platí brzdící procenta pro vlak do 500 m

Hranice na Moravě - Olomouc přednádraží platí brzdící procenta pro vlak 501 až 700 m

Olomouc přednádraží - Česká Třebová vjezd.sk. platí brzdící procenta pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Valašské Meziříčí

	
	
	
	
	
15 30

	80/60

	Lhotka nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
37

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
42

	

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
52

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
55

	

	Hranice na Moravě

	
	
5

	
16 00

	
50

	
16 50

	90/57

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
56

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
17 02

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
08

	85/56

	Výh Dluhonice

	
	
9

	
17 17

	
5

	
22

	90/52

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
	
	
29

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
34

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
40

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
43

	
60

	
18 43

	90/49

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
53

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
19 01

	

	Moravičany

	
	
9

	
19 10

	
9

	
19

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
24

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
29

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
34

	

	Hoštejn

	
	
9

	
43

	
5

	
48

	

	Krasíkov

	
	
11

	
	
	
59

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
	
	
20 09

	

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
20

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
20 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
166

	+
	
129

	  = 4 h 55 min



Pn 61660 pp

Horní Lideč - Česká Třebová odj.sk. - Děčín hl.n.nákl.n.

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
	
	
2 52

	80/46

	Valašská Polanka

	
	
12

	
	
	
3 04

	

	Vsetín

	
	
8

	
	
	
12

	90/52

	Jablůnka

	
	
5

	
	
	
17

	80/40

	Valašské Meziříčí

	
	
12

	
	
	
29

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
34

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
39

	75/52

	Hranice na Moravě město

	
	
10

	
	
	
49

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
52

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
56

	90/52

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
4 01

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
07

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
13

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
21

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
26

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
32

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
38

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
4 41

	
5

	
46

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
56

	

	Červenka

	
	
10

	
5 06

	
24

	
5 30

	

	Moravičany

	
	
13

	
	
	
43

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
45

	

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
51

	
69

	
7 00

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
	
	
08

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
16

	

	Krasíkov

	
	
10

	
7 26

	
8

	
34

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
14

	
48

	
8

	
56

	

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
8 07

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
8 12

	
5

	
17

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
8 26

	
	
9 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
215

	+
	
119

	  = 5 h 34 min



Pn 61790 pp

Horní Lideč - Česká Třebová odj.sk. - Cheb

Rudoltice v Čechách - km 7.800 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Lideč

	
	
	
	
	
7 40

	80/46

	Valašská Polanka

	
	
11

	
	
	
51

	

	Vsetín

	
	
7

	
	
	
58

	90/52

	Jablůnka

	
	
6

	
	
	
8 04

	80/40

	Valašské Meziříčí

	
	
12

	
	
	
16

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
21

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
26

	75/52

	Hranice na Moravě město

	
	
11

	
	
	
37

	

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
40

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
8 46

	
24

	
9 10

	90/52

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
16

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
22

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
28

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
36

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
41

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
52

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
9 55

	
16

	
10 11

	

	Štěpánov

	
	
12

	
10 23

	
6

	
29

	

	Červenka

	
	
15

	
44

	
46

	
11 30

	

	Moravičany

	
	
13

	
	
	
43

	

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
45

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
50

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
55

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
12 03

	

	Krasíkov

	
	
9

	
	
	
12

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
12 22

	
5

	
27

	

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
38

	40/37

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
43

	
5

	
48

	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
9

	
12 57

	
	
13 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
215

	+
	
102

	  = 5 h 17 min



Pn 63111
Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
	
	
0 01

	55/56

	Odb Les

	
	
8

	
	
	
09

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
14

	80/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
22

	85/56

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
30

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
37

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
9

	
0 46

	
59

	
1 45

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
7

	
	
	
52

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
57

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
59

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
2 06

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
15

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
2 23

	
71

	
3 34

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
37

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
43

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
48

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
52

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
57

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
4 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
130

	  = 3 h 59 min



Pn 63113
Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
	
	
12 34

	55/56

	Odb Les

	
	
8

	
	
	
42

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
47

	80/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
12 56

	
13

	
13 09

	85/56

	Krasíkov

	
	
11

	
13 20

	
7

	
27

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
35

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
43

	
41

	
14 24

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
7

	
	
	
31

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
36

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
38

	

	Červenka

	
	
9

	
14 47

	
5

	
52

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
15 02

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
15 10

	
72

	
16 22

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
25

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
31

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
36

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
40

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
45

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
16 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
116

	+
	
138

	  = 4 h 14 min



Pn 63960 pp

Česká Třebová odj.sk. - Zábřeh na Moravě - Lichkov

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
	
	
0 11

	55/47

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
18

	50/43

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
23

	75/48

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
	
	
32

	80/50

	Krasíkov

	
	
9

	
	
	
41

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
48

	75/50

	Zábřeh na Moravě

	
	
10

	
0 58

	
	
1 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Pn 63961 pp

Lichkov - Zábřeh na Moravě - Česká Třebová vjezd.sk.
Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
	
19 24

	
	
21 04

	85/46

	Hoštejn

	
	
12

	
	
	
16

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
23

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
	
	
32

	80/43

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
42

	40/43

	Česká Třebová vjezd.sk.

	
	
5

	
21 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
0

	  = 43 min



Pn 66001
Most nové n. St. 1 - Česká Třebová odj.sk. - Ostrava hl.n. OMH
Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
11 45

	
	
11 53

	55/56

	Odb Les

	
	
8

	
	
	
12 01

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
06

	80/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
14

	85/56

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
22

	

	Hoštejn

	
	
7

	
12 29

	
70

	
13 39

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
9

	
	
	
48

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
52

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
57

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
59

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
14 06

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
14

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
14 23

	
8

	
31

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
35

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
41

	

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
48

	
6

	
54

	

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
15 01

	85/56

	Prosenice

	
	
9

	
15 10

	
37

	
47

	90/57

	Lipník nad Bečvou

	
	
10

	
	
	
57

	

	Drahotuše

	
	
8

	
	
	
16 05

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
16 11

	
43

	
54

	

	Polom

	
	
11

	
	
	
17 05

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
8

	
	
	
13

	

	Studénka

	
	
9

	
	
	
22

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
28

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
4

	
	
	
32

	

	Ostrava-Svinov

	
	
3

	
	
	
35

	

	Ostrava hl.n. OMH

	
	
5

	
17 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
183

	+
	
164

	  = 5 h 47 min



Rušící Pn / Pn 66081
Česká Třebová odj.sk. - Olomouc přednádraží pp
Nádraží Washington - Česká Třebová odj.sk. - Olomouc přednádraží /
 Olomouc přednádraží - Výh Polanka nad Odrou - Třinec kol. TŽ

Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
19 11

	
	
19 41

	60/53

	Odb Les

	
	
8

	
	
	
49

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
54

	85/49

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
20 03

	
10

	
20 13

	90/52

	Krasíkov

	
	
11

	
	
	
24

	

	Hoštejn

	
	
8

	
32

	
12

	
44

	85/51

	Zábřeh na Moravě

	
	
10

	
	
	
54

	90/52

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
59

	
4

	
21 03

	

	Mohelnice

	
	
8

	
	
	
11

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
13

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
21

	

	Štěpánov

	
	
9

	
21 30

	
24

	
54

	

	Olomouc přednádraží

	
	
12

	
22 06

	
416

	
5 02

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
06

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
12

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
17

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
29

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
36

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
43

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
47

	

	Polom

	
	
11

	
5 58

	
27

	
6 25

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
11

	
	
	
36

	

	Studénka

	
	
10

	
	
	
46

	

	Jistebník

	
	
6

	
	
	
52

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
5

	
	
	
6 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
183

	+
	
493

	  = 11 h 16 min



Pn 66161 pp

Jestřebí - Česká Třebová odj.sk. - Přerov přednádraží
Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
22 22

	
	
22 28

	60/53

	Odb Les

	
	
9

	
	
	
37

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
42

	85/49

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
50

	90/52

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
58

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
23 04

	85/51

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
11

	90/50

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
16

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
23

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
30

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
38

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
23 47

	
8

	
55

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
58

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
0 04

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
09

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
18

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
0 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
8

	  = 1 h 53 min



Rušící Pn / Pn 66171 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Česká Třebová odj.sk. - Olomouc přednádraží /
Olomouc přednádraží - Prostějov hl.n.
Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
9 35

	
	
9 52

	55/56

	Odb Les

	
	
9

	
	
	
10 01

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
06

	80/55

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
10 15

	
16

	
31

	85/56

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
41

	

	Hoštejn

	
	
5

	
	
	
46

	80/57

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
53

	90/60

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
58

	
5

	
11 03

	

	Mohelnice

	
	
8

	
	
	
11

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
13

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
20

	

	Štěpánov

	
	
9

	
11 29

	
7

	
36

	

	Olomouc přednádraží

	
	
12

	
48

	
56

	
12 44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
12 48

	
4

	
52

	80/59

	Blatec

	
	
10

	
	
	
13 02

	75/52

	Vrbátky

	
	
5

	
13 07

	
18

	
25

	

	Prostějov hl.n.

	
	
10

	
13 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
106

	  = 3 h 43 min



Pn 66197 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Česká Třebová odj.sk. - Horní Lideč
Valašské Meziříčí - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 181

Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
13 11

	
	
14 09

	60/53

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
16

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
21

	90/57

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
28

	

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
36

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
42

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
48

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
14 53

	
10

	
15 03

	

	Mohelnice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
12

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
19

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
27

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
15 35

	
30

	
16 05

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
08

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
14

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
19

	

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
16 25

	
32

	
57

	

	Prosenice

	
	
11

	
	
	
17 08

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
15

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
22

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
	
	
28

	80/60

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
31

	

	Hranice na Moravě město

	
	
3

	
	
	
34

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
10

	
	
	
44

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
50

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
17 56

	
69

	
19 05

	

	Jablůnka

	
	
14

	
	
	
19

	90/43

	Vsetín

	
	
6

	
	
	
25

	80/31

	Valašská Polanka

	
	
9

	
	
	
34

	

	Horní Lideč

	
	
11

	
19 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
195

	+
	
141

	  = 5 h 36 min



Pn 66281
Světec-Ledvice - Česká Třebová odj.sk. - Otrokovice
Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
19 11

	
	
19 41

	60/53

	Odb Les

	
	
8

	
	
	
49

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
54

	85/49

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
20 03

	
10

	
20 13

	90/52

	Krasíkov

	
	
11

	
	
	
24

	

	Hoštejn

	
	
8

	
32

	
12

	
44

	85/51

	Zábřeh na Moravě

	
	
10

	
	
	
54

	90/50

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
59

	
4

	
21 03

	

	Mohelnice

	
	
8

	
	
	
11

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
13

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
21

	

	Štěpánov

	
	
9

	
21 30

	
24

	
54

	

	Olomouc přednádraží

	
	
12

	
22 06

	
8

	
22 14

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
18

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
24

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
29

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
33

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
38

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
41

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
52

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
58

	

	Otrokovice

	
	
7

	
23 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
58

	  = 3 h 24 min



Pn 66283
Nádraží Washington - Česká Třebová odj.sk. - Otrokovice
Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
3 42

	
	
4 02

	60/53

	Odb Les

	
	
8

	
	
	
10

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
15

	85/49

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
4 24

	
26

	
50

	90/52

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
5 00

	

	Hoštejn

	
	
6

	
5 06

	
5

	
11

	85/51

	Zábřeh na Moravě

	
	
10

	
	
	
21

	90/50

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
26

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
31

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
33

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
41

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
49

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
57

	
34

	
6 31

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
35

	

	Grygov

	
	
7

	
	
	
42

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
47

	

	Výh Dluhonice

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Přerov os.n.

	
	
4
5
	
	
	
56

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
6 59

	
86

	
8 25

	

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
26

	

	Říkovice

	
	
8

	
	
	
34

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
40

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
45

	

	Otrokovice

	
	
7

	
8 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
151

	  = 4 h 50 min



Pn 66285 pp

Nádraží Washington - Česká Třebová odj.sk. - Nedakonice - Hodonín

Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 122, 123 Česká Třebová odj.sk. - Otrokovice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Otrokovice - Nedakonice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
1 21

	
	
1 36

	60/53

	Odb Les

	
	
7

	
	
	
43

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
48

	85/49

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
1 57

	
6

	
2 03

	90/52

	Krasíkov

	
	
11

	
2 14

	
5

	
19

	

	Hoštejn

	
	
10

	
	
	
29

	85/51

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
36

	90/50

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
41

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
48

	

	Červenka

	
	
7

	
	
	
55

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
3 03

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
3 11

	
5

	
16

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
20

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
26

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
31

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
35

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
40

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
43

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
49

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
55

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
4 00

	

	Otrokovice

	
	
7

	
4 07

	
49

	
56

	

	Napajedla

	
	
8

	
	
	
5 04

	

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
13

	

	Nedakonice

	
	
4

	
	
	
5 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
156

	+
	
65

	  = 3 h 41 min



Pn 67197 pp

Cheb - Česká Třebová odj.sk. - Horní Lideč
Valašské Meziříčí - Horní Lideč zavěšený postrk ř. 181

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
21 05

	
	
21 35

	60/53

	Odb Les

	
	
8

	
	
	
43

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
48

	90/57

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
55

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
22 02

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
08

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
14

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
22 19

	
7

	
26

	

	Mohelnice

	
	
6

	
	
	
32

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
34

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
42

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
50

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
59

	
13

	
23 12

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
15

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
21

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
26

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
30

	

	Prosenice

	
	
7

	
	
	
37

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
43

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
50

	

	Hranice na Moravě

	
	
5

	
	
	
55

	80/60

	Odb Skalka

	
	
3

	
	
	
58

	

	Hranice na Moravě město

	
	
3

	
	
	
0 01

	

	Hustopeče nad Bečvou

	
	
11

	
	
	
12

	

	Lhotka nad Bečvou

	
	
5

	
	
	
17

	

	Valašské Meziříčí

	
	
6

	
0 23

	
31

	
54

	

	Jablůnka

	
	
14

	
	
	
1 08

	90/43

	Vsetín

	
	
7

	
	
	
15

	80/31

	Valašská Polanka

	
	
9

	
	
	
24

	

	Horní Lideč

	
	
11

	
1 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
189

	+
	
51

	  = 4 h 0 min



Pn 67261
Nové Sedlo u Lokte - Česká Třebová odj.sk. - Otrokovice - Zlín střed

Česká Třebová odj.sk. - km 7.400 zavěšený postrk ř. 130

Lok. ř. 122, 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová odj.sk.

	
	
	
19 33

	
	
19 53

	60/53

	Odb Les

	
	
8

	
	
	
20 01

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
06

	85/49

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
20 15

	
15

	
30

	90/52

	Krasíkov

	
	
12

	
	
	
42

	

	Hoštejn

	
	
7

	
49

	
8

	
57

	85/51

	Zábřeh na Moravě

	
	
11

	
	
	
21 08

	90/50

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
12

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
17

	

	Moravičany

	
	
3

	
21 20

	
25

	
45

	

	Červenka

	
	
11

	
	
	
56

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
22 04

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
22 13

	
8

	
21

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
25

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
31

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
36

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
40

	

	Přerov os.n.

	
	
6

	
46

	
4

	
50

	

	Přerov St. 9

	
	
4

	
	
	
54

	

	Říkovice

	
	
6

	
	
	
23 00

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
06

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
12

	

	Otrokovice

	
	
6

	
23 18

	
	
3 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
60

	  = 3 h 25 min



Pn 68902 pp

Prosenice - Česká Třebová - Mladá Boleslav hl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prosenice

	
	
	
	
	
19 55

	80/50

	Výh Dluhonice

	
	
10

	
	
	
20 05

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
10

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
15

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
22

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
20 25

	
18

	
43

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
53

	

	Červenka

	
	
10

	
21 03

	
9

	
21 12

	

	Moravičany

	
	
12

	
	
	
24

	

	Mohelnice

	
	
3

	
	
	
27

	

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
33

	
21

	
54

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
22 01

	

	Hoštejn

	
	
9

	
	
	
10

	

	Krasíkov

	
	
10

	
	
	
20

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
11

	
	
	
31

	

	Třebovice v Čechách

	
	
12

	
	
	
43

	

	Česká Třebová

	
	
6

	
22 49

	
	
22 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126

	+
	
48

	  = 2 h 54 min



Pn 68903 pp

Mladá Boleslav hl.n. - Česká Třebová - Prosenice
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
4 30

	
	
4 46

	80/39

	Třebovice v Čechách

	
	
10

	
	
	
56

	75/48

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
	
	
5 05

	80/50

	Krasíkov

	
	
9

	
	
	
14

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
20

	75/50

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
	
	
28

	80/50

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
5 34

	
25

	
59

	

	Mohelnice

	
	
7

	
	
	
6 06

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
08

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
16

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
25

	

	Olomouc přednádraží

	
	
9

	
6 34

	
16

	
50

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
54

	

	Grygov

	
	
7

	
	
	
7 01

	

	Brodek u Přerova

	
	
6

	
	
	
07

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
12

	

	Prosenice

	
	
10

	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
115

	+
	
41

	  = 2 h 36 min



Pn 69051 pp

Jakubčovice nad Odrou nz - Suchdol nad Odrou - Olomouc hl.n. - Bohumín přednádraží

Suchdol nad Odrou - Hranice na Moravě zavěšený postrk ř. 740

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou

	
	
	
9 46

	
	
10 13

	70/37

	Polom

	
	
13

	
	
	
26

	

	Hranice na Moravě

	
	
10

	
	
	
36

	

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
41

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
8

	
10 49

	
16

	
11 05

	

	Prosenice

	
	
9

	
	
	
14

	

	Výh Dluhonice

	
	
9

	
	
	
23

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
28

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
34

	

	Olomouc hl.n.

	
	
8

	
11 42

	
	
13 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
16

	  = 1 h 29 min



Pn 69290 pp

Prostřední Suchá - Olomouc hl.n. - Přerov přednádraží
Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
22 08

	
	
22 29

	70/30

	Grygov

	
	
8

	
	
	
37

	

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
	
	
44

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
49

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
54

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
22 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Pn 69400
vlečka v km 17.400 - Olomouc hl.n. - Staré Město u Uherského Hradiště
Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
9 31

	
	
9 46

	65/24

	Grygov

	
	
10

	
9 56

	
18

	
10 14

	

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
	
	
21

	

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
	
	
27

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
32

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
35

	

	Říkovice

	
	
10

	
10 45

	
10

	
55

	

	Hulín

	
	
9

	
	
	
11 04

	

	Tlumačov

	
	
7

	
	
	
11

	

	Otrokovice

	
	
8

	
11 19

	
12

	
31

	

	Napajedla

	
	
8

	
	
	
39

	

	Huštěnovice

	
	
7

	
	
	
46

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
6

	
11 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
40

	  = 2 h 06 min



Pn 69403
Staré Město u Uherského Hradiště - Olomouc hl.n. - vlečka v km 17.400

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
	
	
	
13 16

	65/23

	Huštěnovice

	
	
7

	
	
	
23

	

	Napajedla

	
	
7

	
	
	
30

	

	Otrokovice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
42

	

	Hulín

	
	
8

	
13 50

	
4

	
54

	

	Říkovice

	
	
9

	
	
	
14 03

	

	Přerov St. 9

	
	
6

	
	
	
09

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
12

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
17

	

	Brodek u Přerova

	
	
6

	
14 23

	
8

	
31

	

	Grygov

	
	
9

	
40

	
20

	
15 00

	

	Olomouc hl.n.

	
	
10

	
15 10

	
	
15 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
32

	  = 1 h 54 min



Pn 69680
Ostrava-Kunčice - Výh Polanka nad Odrou - Česká Třebová - HOLCIM Prachovice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
	
21 42

	
	
21 50

	90/54

	Jistebník

	
	
7

	
	
	
57

	

	Studénka

	
	
9

	
22 06

	
57

	
23 03

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
13

	
	
	
16

	

	Polom

	
	
10

	
	
	
26

	85/53

	Hranice na Moravě

	
	
11

	
23 37

	
39

	
0 16

	

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
21

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
27

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
33

	80/50

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
0 41

	
9

	
50

	85/49

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
	
	
57

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
1 02

	90/54

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
09

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
1 12

	
13

	
25

	

	Štěpánov

	
	
10

	
	
	
35

	

	Červenka

	
	
9

	
	
	
44

	85/53

	Moravičany

	
	
9

	
	
	
53

	90/54

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
55

	85/51

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
2 00

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
	
	
05

	90/54

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
13

	

	Krasíkov

	
	
9

	
	
	
22

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
10

	
	
	
32

	85/51

	Třebovice v Čechách

	
	
11

	
	
	
43

	80/50

	Česká Třebová

	
	
6

	
2 49

	
	
3 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
181

	+
	
118

	  = 4 h 59 min



Rušící Pn 69900 pp

Mosty u Jablunkova - Bohumín os.n. - Česká Třebová - Cheb

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
4 23

	
	
4 52

	85/47

	Ostrava hl.n.

	
	
10

	
	
	
5 02

	

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
08

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
11

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
15

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
22

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
31

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
40

	80/50

	Hranice na Moravě

	
	
9

	
	
	
49

	

	Drahotuše

	
	
4

	
	
	
53

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
6 00

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
06

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
14

	85/49

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
18

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
29

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
6 32

	
10

	
42

	

	Štěpánov

	
	
10

	
52

	
16

	
7 08

	

	Červenka

	
	
10

	
	
	
18

	80/45

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
26

	85/46

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
28

	80/43

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
7 34

	
4

	
38

	85/49

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
	
	
44

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
51

	

	Krasíkov

	
	
6

	
	
	
57

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
8 06

	
5

	
8 11

	80/50

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
19

	

	Česká Třebová

	
	
6

	
8 25

	
	
8 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
178

	+
	
35

	  = 3 h 33 min



Pn 69901 pp

Cheb - Česká Třebová - Bohumín os.n. - Mosty u Jablunkova

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
12 24

	
	
12 31

	85/46

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
12 39

	
44

	
13 23

	75/48

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
	
	
32

	80/50

	Krasíkov

	
	
9

	
13 41

	
16

	
57

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
14 05

	75/50

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
12

	80/46

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
17

	

	Mohelnice

	
	
6

	
14 23

	
6

	
29

	

	Moravičany

	
	
4

	
	
	
33

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
41

	85/49

	Štěpánov

	
	
10

	
51

	
25

	
15 16

	

	Olomouc přednádraží

	
	
11

	
15 27

	
197

	
18 44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
47

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
53

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
58

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
19 02

	80/50

	Prosenice

	
	
8

	
19 10

	
37

	
47

	85/46

	Lipník nad Bečvou

	
	
9

	
	
	
56

	

	Drahotuše

	
	
7

	
	
	
20 03

	

	Hranice na Moravě

	
	
4

	
	
	
07

	80/45

	Polom

	
	
10

	
20 17

	
7

	
24

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
11

	
	
	
35

	

	Studénka

	
	
11

	
46

	
83

	
22 09

	

	Jistebník

	
	
9

	
	
	
18

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
7

	
22 25

	
6

	
31

	85/49

	Ostrava-Svinov

	
	
5

	
	
	
36

	

	Ostrava hl.n.

	
	
6

	
	
	
42

	

	Bohumín os.n.

	
	
9

	
22 51

	
	
23 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
199

	+
	
421

	  = 10 h 20 min



Pn 69902 pp

Mosty u Jablunkova - Bohumín os.n. - Česká Třebová - Cheb

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohumín os.n.

	
	
	
0 15

	
	
0 22

	85/47

	Ostrava hl.n.

	
	
10

	
	
	
32

	

	Ostrava-Svinov

	
	
6

	
	
	
38

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
3

	
	
	
41

	

	Jistebník

	
	
4

	
	
	
45

	

	Studénka

	
	
7

	
	
	
52

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
1 01

	

	Polom

	
	
9

	
	
	
10

	80/50

	Hranice na Moravě

	
	
8

	
	
	
18

	

	Drahotuše

	
	
5

	
	
	
23

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
7

	
	
	
30

	

	Prosenice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
	
	
44

	85/49

	Brodek u Přerova

	
	
4

	
	
	
48

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
53

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
59

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
2 02

	
8

	
2 10

	

	Štěpánov

	
	
9

	
	
	
19

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
27

	80/45

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
35

	85/46

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
37

	80/43

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
43

	
32

	
3 15

	85/49

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
22

	

	Hoštejn

	
	
7

	
	
	
29

	

	Krasíkov

	
	
6

	
	
	
35

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
43

	80/50

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
51

	

	Česká Třebová

	
	
6

	
3 57

	
	
4 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
175

	+
	
40

	  = 3 h 35 min



Pn 69903 pp

Cheb - Česká Třebová - Bohumín os.n. - Mosty u Jablunkova

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
23 24

	
	
23 30

	85/46

	Třebovice v Čechách

	
	
7

	
	
	
37

	75/48

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
44

	80/50

	Krasíkov

	
	
9

	
23 53

	
15

	
0 08

	

	Hoštejn

	
	
8

	
	
	
16

	75/50

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
23

	80/46

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
	
	
28

	

	Mohelnice

	
	
6

	
0 34

	
8

	
42

	

	Moravičany

	
	
4

	
	
	
46

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
54

	85/49

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
1 02

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
1 10

	
54

	
2 04

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
07

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
13

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
18

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
22

	80/50

	Prosenice

	
	
8

	
	
	
30

	85/46

	Lipník nad Bečvou

	
	
6

	
	
	
36

	

	Drahotuše

	
	
6

	
	
	
42

	

	Hranice na Moravě

	
	
6

	
2 48

	
9

	
57

	80/45

	Polom

	
	
11

	
	
	
3 08

	

	Suchdol nad Odrou

	
	
9

	
	
	
17

	

	Studénka

	
	
10

	
	
	
27

	

	Jistebník

	
	
7

	
	
	
34

	

	Výh Polanka nad Odrou

	
	
5

	
	
	
39

	85/49

	Ostrava-Svinov

	
	
4

	
	
	
43

	

	Ostrava hl.n.

	
	
6

	
	
	
49

	

	Bohumín os.n.

	
	
9

	
3 58

	
	
4 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
182

	+
	
86

	  = 4 h 28 min



Pn 69946 pp

Hanušovice - Zábřeh na Moravě - Česká Třebová - Ústí nad Orlicí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
	
0 40

	
	
2 13

	85/46

	Hoštejn

	
	
10

	
	
	
23

	

	Krasíkov

	
	
7

	
	
	
30

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
9

	
	
	
39

	80/50

	Třebovice v Čechách

	
	
8

	
	
	
47

	

	Česká Třebová

	
	
6

	
2 53

	
	
3 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min



Pn 69947 pp

Ústí nad Orlicí - Česká Třebová - Zábřeh na Moravě - Hanušovice

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
17 25

	
	
18 17

	85/46

	Třebovice v Čechách

	
	
7

	
	
	
24

	75/48

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
32

	80/50

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
40

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
46

	75/50

	Zábřeh na Moravě

	
	
9

	
18 55

	
	
19 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min



Pn 69972 pp

Česká Třebová - Nedakonice - Břeclav os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
	
	
15 24

	85/46

	Třebovice v Čechách

	
	
6

	
	
	
30

	75/48

	Rudoltice v Čechách

	
	
7

	
	
	
37

	80/50

	Krasíkov

	
	
8

	
	
	
45

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
51

	75/50

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
	
	
59

	80/46

	Lukavice na Moravě

	
	
4

	
	
	
16 03

	

	Mohelnice

	
	
5

	
	
	
08

	

	Moravičany

	
	
2

	
	
	
10

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
18

	85/49

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
26

	

	Olomouc přednádraží

	
	
8

	
16 34

	
12

	
46

	

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
49

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
55

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
17 00

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
09

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
12

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
17

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
23

	80/43

	Tlumačov

	
	
6

	
	
	
29

	

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
34

	85/46

	Napajedla

	
	
4

	
	
	
38

	80/45

	Huštěnovice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
5

	
	
	
48

	

	Nedakonice

	
	
6

	
17 54

	
	
18 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
138

	+
	
12

	  = 2 h 30 min



Pn 69973 pp

Břeclav os.n. - Nedakonice - Česká Třebová
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nedakonice

	
	
	
	
	
10 53

	85/49

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
57

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
	
	
11 01

	80/43

	Napajedla

	
	
5

	
	
	
06

	85/49

	Otrokovice

	
	
5

	
	
	
11

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Hulín

	
	
6

	
	
	
22

	

	Říkovice

	
	
7

	
11 29

	
19

	
48

	

	Přerov St. 9

	
	
6

	
	
	
54

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
57

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
12 02

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
12 07

	
10

	
17

	

	Grygov

	
	
7

	
	
	
24

	

	Olomouc hl.n.

	
	
6

	
	
	
30

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
33

	
12

	
45

	

	Štěpánov

	
	
8

	
	
	
53

	

	Červenka

	
	
8

	
	
	
13 01

	80/45

	Moravičany

	
	
8

	
	
	
09

	85/46

	Mohelnice

	
	
2

	
	
	
11

	80/43

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
13 17

	
30

	
47

	85/49

	Zábřeh na Moravě

	
	
7

	
	
	
54

	

	Hoštejn

	
	
6

	
	
	
14 00

	

	Krasíkov

	
	
6

	
	
	
06

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
8

	
	
	
14

	80/50

	Třebovice v Čechách

	
	
7

	
	
	
21

	

	Česká Třebová

	
	
6

	
14 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
143

	+
	
71

	  = 3 h 34 min



Pn 69974 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
0 19

	85/49

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
22

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
26

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
31

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
36

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
43

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
0 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Pn 69975 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
0 50

	85/49

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
53

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
59

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
1 04

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
08

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
13

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
1 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



Pn 69976 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
11 28

	85/49

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
31

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
35

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
40

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
45

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
52

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
11 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Pn 69977 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
12 21

	85/49

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
24

	

	Grygov

	
	
6

	
	
	
30

	

	Brodek u Přerova

	
	
5

	
	
	
35

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
39

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
44

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
12 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



Lv 79100 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
10 02

	120/103

	Olomouc přednádraží

	
	
2
5
	
	
	
04
5
	

	Štěpánov

	
	
4
5
	
	
	
09

	

	Červenka

	
	
5
5
	
	
	
14
5
	

	Moravičany

	
	
5

	
	
	
19
5
	

	Mohelnice

	
	
2
5
	
10 22

	
9

	
31

	

	Lukavice na Moravě

	
	
5

	
36

	
44

	
11 20

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4

	
	
	
24

	

	Hoštejn

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Krasíkov

	
	
6
5
	
11 35

	
1

	
36

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
5

	
	
	
41

	

	Třebovice v Čechách

	
	
6

	
	
	
47

	

	Česká Třebová

	
	
4

	
11 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
54

	  = 1 h 49 min



Lv 79101 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
	
	
7 52

	120/111

	Třebovice v Čechách

	
	
4

	
	
	
56

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
4

	
	
	
8 00

	

	Krasíkov

	
	
6

	
8 06

	
15

	
21

	

	Hoštejn

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
	
	
30

	

	Lukavice na Moravě

	
	
3

	
	
	
33

	

	Mohelnice

	
	
4

	
37

	
18

	
55

	

	Moravičany

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Červenka

	
	
6
5
	
9 04

	
8

	
9 12

	

	Štěpánov

	
	
7

	
	
	
19

	

	Olomouc přednádraží

	
	
6

	
	
	
25

	

	Olomouc hl.n.

	
	
2

	
9 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
41

	  = 1 h 35 min



Lv 79906 pp

Šumperk - Olomouc hl.n. - Otrokovice
Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
9 33

	
	
10 27

	120/96

	Grygov

	
	
5

	
	
	
32

	

	Brodek u Přerova

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Výh Dluhonice

	
	
3
5
	
	
	
39

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
10 43

	
14

	
57

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
11 00

	

	Říkovice

	
	
5

	
	
	
05

	

	Hulín

	
	
4

	
11 09

	
6

	
15

	

	Tlumačov

	
	
5

	
	
	
20

	

	Otrokovice

	
	
4

	
11 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
20

	  = 57 min



Lv 79907 pp

Otrokovice - Olomouc hl.n. - Šumperk

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
12 30

	120/94

	Tlumačov

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Hulín

	
	
3
5
	
	
	
38

	

	Říkovice

	
	
4

	
12 42

	
5

	
47

	

	Přerov St. 9

	
	
4

	
	
	
51

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
54

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
58

	

	Brodek u Přerova

	
	
3
5
	
	
	
13 01
5
	

	Grygov

	
	
3
5
	
	
	
05

	

	Olomouc hl.n.

	
	
5

	
13 10

	
	
14 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
5

	  = 40 min



Lv 79908 pp

Ústí nad Orlicí - Česká Třebová - Šumperk
Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
11 22

	
	
11 27

	140/
	153
111

	Třebovice v Čechách

	
	
4

	
	
	
31

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
4

	
	
	
35

	

	Krasíkov

	
	
4
5
	
	
	
39
5
	

	Hoštejn

	
	
4

	
	
	
43
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5
5
	
11 49

	
9

	
58

	100/90

	Postřelmov

	
	
5

	
12 03

	
3

	
12 06

	

	Bludov

	
	
2

	
08

	
27

	
35

	

	Šumperk

	
	
5

	
12 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
39

	  = 1 h 13 min



Lv 79909 pp

Šumperk - Česká Třebová - Ústí nad Orlicí

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Šumperk

	
	
	
	
	
8 17

	100/98

	Bludov

	
	
6

	
8 23

	
2

	
25

	

	Postřelmov

	
	
3

	
28

	
13

	
41

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
46

	
17

	
9 03

	140/
	146
103

	Hoštejn

	
	
6
5
	
9 09
5
	
21
5
	
31

	

	Krasíkov

	
	
5

	
	
	
36

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
6

	
42

	
15

	
57

	

	Třebovice v Čechách

	
	
5

	
	
	
10 02

	

	Česká Třebová

	
	
4

	
10 06

	
	
10 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
68
5
	  = 1 h 49 min



Lv 79910 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
11 52

	140/
	141
98

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
59

	

	Grygov

	
	
3

	
	
	
12 02

	

	Olomouc hl.n.

	
	
5

	
12 07

	
6

	
13

	

	Olomouc přednádraží

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Štěpánov

	
	
4
5
	
	
	
20

	

	Červenka

	
	
5

	
	
	
25

	

	Moravičany

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Mohelnice

	
	
2
5
	
32

	
10

	
42

	

	Lukavice na Moravě

	
	
3
5
	
	
	
45
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
50

	
21

	
13 11

	100/90

	Postřelmov

	
	
6

	
	
	
17

	

	Bludov

	
	
2

	
13 19

	
3

	
22

	

	Šumperk

	
	
5

	
13 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
40

	  = 1 h 35 min



Lv 79911 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Šumperk

	
	
	
	
	
8 48

	100/98

	Bludov

	
	
6

	
8 54

	
16

	
9 10

	

	Postřelmov

	
	
2

	
9 12

	
29

	
41

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
6

	
47

	
13

	
10 00

	140/
	143
100

	Lukavice na Moravě

	
	
3
5
	
	
	
03
5
	

	Mohelnice

	
	
3

	
	
	
06
5
	

	Moravičany

	
	
1
5
	
	
	
08

	

	Červenka

	
	
5
5
	
10 13
5
	
4
5
	
18

	

	Štěpánov

	
	
6
5
	
	
	
24
5
	

	Olomouc přednádraží

	
	
5
5
	
	
	
30

	

	Olomouc hl.n.

	
	
2

	
32

	
21

	
53

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
58

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
11 01

	

	Výh Dluhonice

	
	
3

	
	
	
04

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
11 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
83
5
	  = 2 h 20 min



Lv 79913 / 79912 pp

Šumperk - Přerov os.n. / Přerov os.n. - Nedakonice
Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Šumperk

	
	
	
	
	
10 15

	100/98

	Bludov

	
	
6

	
10 21

	
13

	
34

	

	Postřelmov

	
	
2

	
36

	
5

	
41

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5

	
46

	
3

	
49

	130/
	121
100

	Lukavice na Moravě

	
	
3
5
	
	
	
52
5
	

	Mohelnice

	
	
3

	
	
	
55
5
	

	Moravičany

	
	
1
5
	
	
	
57

	

	Červenka

	
	
5
5
	
11 02
5
	
12
5
	
11 15

	

	Štěpánov

	
	
6
5
	
	
	
21
5
	

	Olomouc přednádraží

	
	
5
5
	
	
	
27

	

	Olomouc hl.n.

	
	
2

	
29

	
19

	
48

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
53

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
56

	

	Výh Dluhonice

	
	
3

	
	
	
59

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
12 03

	
3

	
12 06

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
09

	

	Říkovice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hulín

	
	
4

	
	
	
17

	

	Tlumačov

	
	
3

	
	
	
20

	

	Otrokovice

	
	
3

	
	
	
23

	

	Napajedla

	
	
3

	
	
	
26

	

	Huštěnovice

	
	
4

	
30

	
20

	
50

	

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
54

	

	Nedakonice

	
	
4

	
12 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
75
5
	  = 2 h 43 min



Lv 79915 / 79914 pp

Nedakonice - Přerov os.n. / Přerov os.n. - Šumperk
Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nedakonice

	
	
	
	
	
13 34

	130/
	119
98

	Staré Město u Uherského Hradiště

	
	
4

	
	
	
38

	

	Huštěnovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Napajedla

	
	
3

	
13 44

	
8

	
52

	

	Otrokovice

	
	
3

	
	
	
55

	

	Tlumačov

	
	
3

	
	
	
58

	

	Hulín

	
	
4

	
	
	
14 02

	

	Říkovice

	
	
5

	
14 07

	
16

	
23

	

	Přerov St. 9

	
	
4

	
	
	
27

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
30

	
13

	
43

	

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
47

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
50

	

	Grygov

	
	
3

	
	
	
53

	

	Olomouc hl.n.

	
	
5

	
58

	
10

	
15 08

	

	Olomouc přednádraží

	
	
2
5
	
	
	
10
5
	

	Štěpánov

	
	
4
5
	
	
	
15

	

	Červenka

	
	
5

	
	
	
20

	

	Moravičany

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Mohelnice

	
	
2
5
	
15 27

	
13

	
40

	

	Lukavice na Moravě

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
48

	
49

	
16 37

	100/90

	Postřelmov

	
	
6

	
	
	
43

	

	Bludov

	
	
2

	
	
	
45

	

	Šumperk

	
	
5

	
16 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
109

	  = 3 h 16 min



Lv 79920 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
12 26

	160/
	197
146

	Výh Dluhonice

	
	
4

	
	
	
30

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
33

	

	Grygov

	
	
3

	
	
	
36

	

	Olomouc hl.n.

	
	
5

	
12 41

	
28

	
13 09

	

	Olomouc přednádraží

	
	
2
5
	
	
	
11
5
	

	Štěpánov

	
	
4
5
	
	
	
16

	

	Červenka

	
	
5

	
	
	
21

	

	Moravičany

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Mohelnice

	
	
2
5
	
13 28

	
29

	
57

	

	Lukavice na Moravě

	
	
3
5
	
	
	
14 00
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
4
5
	
14 05

	
5

	
10

	

	Hoštejn

	
	
5

	
	
	
15

	

	Krasíkov

	
	
4

	
	
	
19

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
4

	
	
	
23

	

	Třebovice v Čechách

	
	
4

	
	
	
27

	

	Česká Třebová

	
	
4

	
14 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
62

	  = 2 h 05 min



Lv 79921 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Třebová

	
	
	
	
	
9 42

	160/
	204
153

	Třebovice v Čechách

	
	
4

	
	
	
46

	

	Rudoltice v Čechách

	
	
4

	
	
	
50

	

	Krasíkov

	
	
4
5
	
	
	
54
5
	

	Hoštejn

	
	
4

	
	
	
58
5
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
5
5
	
10 04

	
4

	
10 08

	

	Lukavice na Moravě

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Mohelnice

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Moravičany

	
	
1
5
	
	
	
16

	

	Červenka

	
	
5
5
	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Štěpánov

	
	
6
5
	
	
	
29
5
	

	Olomouc přednádraží

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Olomouc hl.n.

	
	
2

	
37

	
21

	
58

	

	Grygov

	
	
5

	
	
	
11 03

	

	Brodek u Přerova

	
	
3

	
	
	
06

	

	Výh Dluhonice

	
	
3

	
	
	
09

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
11 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
26
5
	  = 1 h 31 min



Mn 81100

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
2 56

	80/31

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
3 00

	75/47

	Blatec

	
	
13

	
	
	
13

	

	Vrbátky

	
	
5

	
	
	
18

	

	Prostějov hl.n.

	
	
11

	
3 29

	
46

	
4 15

	

	Bedihošť

	
	
8

	
	
	
23

	80/48

	Pivín

	
	
8

	
	
	
31

	75/47

	Nezamyslice

	
	
11

	
4 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
46

	  = 1 h 46 min



Mn 81101
Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
7 56

	75/47

	Pivín

	
	
13

	
8 09

	
3

	
8 12

	

	Bedihošť

	
	
8

	
	
	
20

	80/48

	Prostějov hl.n.

	
	
6

	
26

	
69

	
9 35

	75/47

	Vrbátky

	
	
12

	
9 47

	
5

	
52

	

	Blatec

	
	
7

	
	
	
59

	

	Olomouc hl.n.

	
	
10

	
	
	
10 09

	80/31

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
10 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
77

	  = 2 h 16 min



Mn 81102
Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
11 42

	80/31

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
46

	75/47

	Blatec

	
	
12

	
	
	
58

	

	Vrbátky

	
	
7

	
12 05

	
6

	
12 11

	

	Prostějov hl.n.

	
	
13

	
24

	
114

	
14 18

	

	Bedihošť

	
	
9

	
14 27

	
4

	
31

	80/48

	Pivín

	
	
11

	
42

	
6

	
48

	75/47

	Nezamyslice

	
	
12

	
15 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
130

	  = 3 h 18 min



Mn 81103
Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
20 35

	75/47

	Pivín

	
	
12

	
	
	
47

	

	Bedihošť

	
	
6

	
	
	
53

	80/48

	Prostějov hl.n.

	
	
6

	
20 59

	
63

	
22 02

	75/47

	Vrbátky

	
	
11

	
	
	
13

	

	Blatec

	
	
5

	
	
	
18

	

	Olomouc hl.n.

	
	
10

	
	
	
28

	80/31

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
22 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
63

	  = 1 h 56 min



Mn 81113
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brodek u Přerova

	
	
	
	
	
9 20

	80/40

	Výh Dluhonice

	
	
8

	
9 28

	
6

	
34

	

	Prosenice

	
	
13

	
47

	
34

	
10 21

	

	Lipník nad Bečvou

	
	
12

	
10 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
40

	  = 1 h 13 min



Mn 81710
Olomouc přednádraží - Červenka - Mladeč

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
8 11

	80/31

	Štěpánov

	
	
13

	
8 24

	
25

	
49

	

	Červenka

	
	
15

	
9 04

	
	
9 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
25

	  = 53 min



Mn 81715
Mladeč - Červenka - Olomouc přednádraží
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Červenka

	
	
	
15 48

	
	
16 03

	80/34

	Štěpánov

	
	
14

	
16 17

	
22

	
39

	

	Olomouc přednádraží

	
	
13

	
16 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
22

	  = 49 min



Mn 81910 pp

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
2 28

	70/50

	Blatec

	
	
13

	
	
	
41

	

	Vrbátky

	
	
5

	
	
	
46

	

	Prostějov hl.n.

	
	
9

	
2 55

	
8

	
3 03

	

	Bedihošť

	
	
7

	
	
	
10

	

	Pivín

	
	
7

	
	
	
17

	

	Nezamyslice

	
	
10

	
3 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
8

	  = 59 min



Mn 81911 pp

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
0 50

	70/50

	Pivín

	
	
12

	
	
	
1 02

	

	Bedihošť

	
	
7

	
	
	
09

	

	Prostějov hl.n.

	
	
7

	
1 16

	
8

	
24

	

	Vrbátky

	
	
11

	
	
	
35

	

	Blatec

	
	
5

	
	
	
40

	

	Olomouc hl.n.

	
	
10

	
1 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
8

	  = 1 h 0 min



Mn 83126 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mohelnice

	
	
	
	
	
23 32

	80/35

	Lukavice na Moravě

	
	
8

	
23 40

	
47

	
0 27

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
0 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
47

	  = 1 h 03 min



Mn 83127 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
	
	
	
22 41

	80/38

	Lukavice na Moravě

	
	
6

	
	
	
47

	

	Mohelnice

	
	
7

	
22 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Mn 83128
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mohelnice

	
	
	
	
	
15 44

	80/35

	Lukavice na Moravě

	
	
8

	
15 52

	
32

	
16 24

	

	Zábřeh na Moravě

	
	
8

	
16 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
32

	  = 48 min



Mn 83129
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
	
	
	
13 51

	80/38

	Lukavice na Moravě

	
	
8

	
13 59

	
48

	
14 47

	

	Mohelnice

	
	
9

	
14 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
48

	  = 1 h 05 min



Mn 91080
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
8 26

	80/34

	Přerov os.n.

	
	
3

	
	
	
29

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
34

	

	Brodek u Přerova

	
	
6

	
8 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Mn 91081 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brodek u Přerova

	
	
	
	
	
9 16

	80/33

	Výh Dluhonice

	
	
7

	
	
	
23

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
28

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
9 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Mn 91100 pp

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
2 10

	80/34

	Přerov os.n.

	
	
4

	
	
	
14

	

	Výh Dluhonice

	
	
5

	
	
	
19

	

	Brodek u Přerova

	
	
6

	
	
	
25

	

	Grygov

	
	
7

	
	
	
32

	

	Olomouc hl.n.

	
	
8

	
	
	
40

	

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
2 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



Mn 91101 pp

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
3 47

	80/34

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
51

	

	Grygov

	
	
8

	
	
	
59

	

	Brodek u Přerova

	
	
7

	
	
	
4 06

	

	Výh Dluhonice

	
	
6

	
	
	
12

	

	Přerov os.n.

	
	
5

	
	
	
17

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
4 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



Mn 91120 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
10 36

	75/46

	Bedihošť

	
	
8

	
10 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91121 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bedihošť

	
	
	
	
	
11 13

	80/48

	Prostějov hl.n.

	
	
8

	
11 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91122 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrbátky

	
	
	
	
	
11 30

	75/47

	Prostějov hl.n.

	
	
12

	
11 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91123 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
10 20

	75/47

	Vrbátky

	
	
12

	
10 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91124
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
13 40

	75/46

	Blatec

	
	
13

	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91125
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blatec

	
	
	
	
	
14 54

	75/47

	Olomouc hl.n.

	
	
11

	
15 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93130
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zábřeh na Moravě

	
	
	
	
	
7 01

	80/31

	Hoštejn

	
	
11

	
7 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93131
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hoštejn

	
	
	
	
	
7 57

	80/45

	Zábřeh na Moravě

	
	
10

	
8 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	43200
	29
	48721
	62
	
	
	59522
	116

	43201
	30
	48723
	63
	52600
	91
	59523
	117

	43202
	31
	48728
	64
	52680
	92
	59524
	118

	43203
	32
	48731
	65
	52682
	93
	59525
	119

	
	
	48738
	66
	
	
	
	

	45711
	33
	48739
	67
	53031
	94
	59630
	120

	45713
	34
	48746
	68
	53033
	95
	59631
	121

	
	
	48748
	69
	53035
	96
	59638
	122

	47304
	35
	48749
	70
	53061
	97
	59639
	123

	47305
	36
	
	
	
	
	59640
	124

	47306
	37
	49207
	71
	55001
	98
	59641
	125

	47307
	38
	49218
	72
	55003
	99
	59668
	126

	47308
	39
	49219
	73
	55021
	100
	59669
	127

	
	
	
	
	55051
	101
	59681
	128

	48230
	40
	49351
	74
	55053
	102
	
	

	48231
	41
	49354
	75
	55055
	103
	59725
	129

	48238
	42
	
	
	55061
	104
	59726
	130

	48239
	43
	50330
	76
	
	
	
	

	
	
	50332
	77
	55220
	105
	60160
	131

	48329
	44
	50334
	78
	55221
	105
	
	

	48330
	45
	
	
	55222
	106
	60380
	132

	48350
	46
	50500
	79
	55223
	106
	
	

	48353
	47
	50520
	80
	
	
	60580
	133

	48354
	48
	50550
	81
	56001
	107
	60582
	134

	48355
	49
	50552
	82
	56081
	108
	
	

	48358
	50
	50554
	83
	
	
	60660
	135

	48359
	51
	50560
	84
	56201
	109
	60680
	136

	48364
	52
	50562
	85
	
	
	60690
	137

	48374
	53
	
	
	57061
	110
	60698
	138

	48379
	54
	50600
	86
	
	
	
	

	
	
	50608
	87
	59050
	111
	60760
	139

	48701
	55
	
	
	
	
	60780
	140

	48706
	56
	50770
	88
	59291
	111
	60782
	141

	48707
	57
	
	
	
	
	60788
	142

	48710
	58
	52520
	89
	59510
	112
	
	

	48718
	59
	52521
	89
	59511
	113
	60882
	143

	48719
	60
	52522
	90
	59512
	114
	60890
	144

	48720
	61
	52523
	90
	59513
	115
	60896
	145

	60898
	146
	
	
	69972
	180
	81113
	193

	
	
	66281
	164
	69973
	181
	
	

	61071
	147
	66283
	165
	69974
	182
	81710
	193

	61091
	148
	66285
	166
	69975
	182
	81715
	194

	
	
	
	
	69976
	182
	
	

	61300
	149
	67197
	167
	69977
	183
	81910
	194

	61302
	150
	
	
	
	
	81911
	194

	61310
	151
	67261
	168
	79100
	183
	
	

	61312
	152
	
	
	79101
	184
	83126
	195

	61314
	153
	68902
	169
	
	
	83127
	195

	
	
	68903
	170
	79906
	184
	83128
	195

	61660
	154
	
	
	79907
	185
	83129
	196

	
	
	69051
	171
	79908
	185
	
	

	61790
	155
	
	
	79909
	186
	91080
	196

	
	
	69290
	171
	79910
	186
	91081
	196

	63111
	156
	
	
	79911
	187
	
	

	63113
	157
	69400
	172
	79912
	188
	91100
	197

	
	
	69403
	173
	79913
	188
	91101
	197

	63960
	157
	
	
	79914
	189
	91120
	197

	63961
	158
	69680
	174
	79915
	189
	91121
	198

	
	
	
	
	79920
	190
	91122
	198

	66001
	159
	69900
	175
	79921
	191
	91123
	198

	66081
	160
	69901
	176
	
	
	91124
	198

	
	
	69902
	177
	81100
	191
	91125
	199

	66161
	161
	69903
	178
	81101
	192
	
	

	66171
	162
	69946
	179
	81102
	192
	93130
	199

	66197
	163
	69947
	179
	81103
	193
	93131
	199



SJŘ 309 nákladní, platí od 11. prosince 2011
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